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Na „dolní“ škole 
četli nonstop

V Děrném se rozběhne 
výstavba multifunkčního 

hřiště
Ben Cristovao přilákal 
stovky návštěvníků
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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
čas je neúprosný, někomu se může 
zdát, že plyne pomalu, pro někoho 
plyne rychle, ale všem utíká stejně. 
Rok se s rokem sešel a máme tady 
letní prázdniny, nejkrásnější měsíce 
pro děti a studenty.

Dovolte mi zrekapitulovat dotace, 
které jsme obdrželi v první půlce 
tohoto roku: 
•	 na environmentální vzdělávání 

na ekologický den ve Fulneku z 
Moravskoslezského kraje ve výši 
60tis. Kč,

•	 na opravu pomníku Rudé armády 
z Moravskoslezského kraje ve 
výši 40 tis. Kč,

•	 dočerpávací dotaci na zateplení 
budovy městských lesů z 
Operačního programu životního 
prostředí ve výši 22 tis. Kč,

•	 dočerpávací dotaci na zateplení 
budovy kulturního domu Děrné z 
Operačního programu životního 
prostředí ve výši 25 tis. Kč,

•	 dotace na dopravní automobil 

pro JPO V Lukavec z Ministerstva 
vnitra ČR ve výši 450 tis. Kč,

•	 dotace na dopravní automobil 
pro JPO V Lukavec z 
Moravskoslezského kraje ve výši 
225 tis. Kč,

•	 dotace na zajištění akceschopnosti 
hasičů JPO II z Ministerstva vnitra 
ČR ve výši 120 tis. Kč,

•	 dotace na zajištění akceschopnosti 
hasičů JPO II z Moravskoslezského 
kraje ve výši 50 tis. Kč, 

•	 dotace na výkon sociální práce z 
Ministerstva práce a sociálních 
věcí ve výši 465,5 tis. Kč,

•	 dotace na podporu turistických 
informačních center z 
Moravskoslezského kraje ve výši 
49,6 tis. Kč,

•	 významná dotace je plně 
dopravní automobil Mercedes 
vč. výbavy pro JPO II Fulnek 
z Regoinálního operačního 
programu Moravskoslezsko ve 
výši 6,8 mil. Kč,

•	 nejvýznamnější dotaci, kterou 
město Fulnek obdrží, je dotace 
z Moravskoslezského kraje, 
kdy smlouvu zastupitelstvo 
kraje schválilo 23.06.2016, na 
rekonstrukci  objektu Knurrova 
domu. Jedná se o individuální 
dotaci ve výši 7 mil. Kč.

Během uplynulého měsíce se opět 
konalo na území města několik akcí, 
a to jak v místních částech, tak ve 
Fulneku. Poděkování patří všem 
organizátorům a rovněž děkuji za 
pozvání Jen mne mrzí, že ne vždy je z 
časových důvodů možné se zúčastnit 
všech akcí, které se konají na území 
města.
Akcí, která je vyvrcholením sběru 
určitých druhů odpadů během celého 
roku a na kterou čekaly především děti 
a k jejichž úspěchu přispěli svou prací 
i rodiče, byl ekologický den. Jedná se 
o celoroční sběr nápojových kartonů, 
což je soutěž jednotlivců, a sběru 
papíru, která je soutěží tříd. Sběry 
probíhaly na obou základních školách. 
Slavnostní vyhodnocení proběhlo 
v MKCF, kdy byl připraven pro děti 

bohatý program, ale pro nejúspěšnější 
sběratele také krásné a hodnotné 
ceny. Těmito akcemi a aktivitami 
chceme podporovat vědomí toho, že 
třídění odpadů má smysl. Rovněž 
bych chtěla říci, že soutěže s touto 
tématikou budou probíhat i nadále, 
ale její pravidla budkou pozměněna a 
předpokládám, že další měsíc s nimi 
budete seznámeni.
Další významnou akcí, byly oslavy 155. 
výročí založení Sboru dobrovolných 
hasičů ve Fulneku. Oslavy započaly 
„hasičskou hymnou,“ která zněla z 
místního rozhlasu, a poté se vydal 
průvod z nádraží směrem k fulnecké 
hasičárně. Hasiči tak předvedli 
svou techniku, byly k vidění krásné 
prapory různých hasičských sborů 
a rovněž jste mohli zhlédnout nové 
zásahové vozidlo. Automobil již mají 
hasiči k dispozici zhruba půl roku, 
ale při této slavnostní příležitosti 
se průvod zastavil na náměstí, kde 
proběhlo požehnání nového vozu 
panem farářem z Oder. Oslavy poté 
pokračovaly v hasičské zbrojnici 
slavnostní výroční valnou hromadou, 
dále proběhly soutěže s družebními 
přáteli hasičů ze Sobotky a z 
Popielova. Vše bylo završeno, jak se 
patří, hudbou a tancem.
Tradiční akcí se rovněž stal Pohár 
starostky města ve střelbě na střelnici 
ve Vlkovicích. Sešlo se několik 
místních i přespolních myslivců, aby 
tak změřili síly v různých střeleckých 
disciplínách. Jsem velmi ráda, že 
máme tak aktivní myslivecký spolek, 
a velmi děkuji za akce, které pořádají 
jak pro děti, tak pro dospělé.
Další tradiční akcí, která trvala po celý 
jeden červnový víkend, byla výstava 
patchworku. Tuto výstavu navštěvuje 
každoročně téměř tisíc návštěvníků 
nejen z Fulneku, ale i z širokého okolí, 
a dokonce zde jezdí i autobusy ze 
zahraničí, a to z Polska a Slovenska. 
Proto jsem velmi ráda, že tato akce je 
právě v prostorách objektů ve městě, 
a kdo jste výstavu navštívili, jistě 
potvrdíte, že byly k vidění krásné 
výtvory šikovných českých rukou. 
Děkuji za krásnou podívanou a 
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Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 
Vážení občané Fulnecka,
skončil školní rok a pro mnohé 
začínají prázdniny a také nastal 
čas dovolených. Ukončeny byly i 
sportovní soutěže a já doufám, že se 
oddíly nezapomenou pochválit svými 
úspěchy v tomto Zpravodaji. Rád bych 
ovšem vyzdvihnul úspěch naší žačky 
Kateřiny Lachké, která je opravdu 
sportovně nadaná a „válí“ nejenom 
fotbal, ale i stolní tenis a to tak, že od 
naší bývalé skvělé reprezentantky 
Marie Hrachové, dostala osobní 
vyhodnocení.
Fulnecké a stachovické mužstvo ve 
fotbale skončilo na prvním místě a 
tím oba celky postoupily ze svých 

soutěží o třídu výše. Muži z Děrného 
skončili na krásném druhém místě, 
ale momentálně postup neřeší a chtějí 
hrát tu svou ligu, která má určitě 
své kouzlo, poněvadž hrají v tom 
nejbližším okolí, tak zvaně „samé 
derby.“ Také naše mládež se činila, 
když starší dorost skončil na pěkném 
pátém místě a starší žáci dokonce 
svou soutěž vyhráli. Všem patří veliký 
dík za reprezentaci města Fulnek. Dík 
patří samozřejmě i těm, kteří se nijak 
zvlášť neumístili, ale milují svůj sport 
a věnují mu svůj čas.
Zvlášť děkuji lidem, bez kterých by 
ostatní sportovat nemohli, ať to jsou 
majitelé klubů, organizace anebo 

inspiraci.
Krásná byla vernisáž ke 120. výročí 
narození malíře pana Josefa Seidlera. 
Je to sice rodák z Moravského 
Berouna, ale většinu svého života 
prožil ve Fulneku. Výstava potrvá 
téměř do poloviny září, tak si najděte 
čas a přijďte se přesvědčit do kostela 
sv. Josefa, že pan Seidler byl malíř 
s velkým „M“. Děkuji všem, kteří 
zapůjčili ze svých soukromých sbírek 
díla tohoto autora, a tím významnou 
měrou přispěli k obohacení výstavy.
Další akce, která proběhla na zahradě 
MKCF, a byla určena především 
našim základním školám, byl 
Den s integrovaným záchranným 
systémem. Děti měly možnost se 
seznámit s prací hasičů, policistů, 
záchranářů, s výcvikem policejních 
psů, dále si mohly vyzkoušet různé 
situace a simulace událostí, mohly si 
vystřelit na terč z pistole, aj. Děkuji 
všem členům záchranných systémů, 
kteří dětem předvedli svou práci 
a ochotně jim odpovídali na jejich 
zvídavé dotazy. 
Nakonec mi dovolte ohlédnutí za 
XXIII. ročníkem Dne města. Oproti 
loňskému roku musím konstatovat, 
že počasí nám letos přálo nadmíru 
a další velmi pozitivní byl rekordní 
počet návštěvníků, kterých bylo přes 
tisíc. Oslavy města byly úspěšné, 
program byl bohatý a celá organizace 
byla na vysoké profesionální úrovni. 
Děkuji proto všem organizátorům a 
spolupracovníkům, kteří jakoukoli 
měrou přispěli k tomu, že jsme 
si všichni zúčastnění tento den 

užili. Poděkování patří také všem 
sponzorům, kteří se podíleli na tom, 
že se tento den mohl uskutečnit (jejich 
seznam najdete na dalších stránkách 
Zpravodaje).
Taktéž bych velmi ráda poděkovala za 
podporu a účast našich družebních 
hostů z Téglaše z Maďarska. Setkání 
bylo velmi příjemné, naši přátelé 
zde strávili téměř čtyři dny. Děkuji 
jménem svým a současně ráda 
tlumočím touto cestou poděkování 
našich hostů zástupcům Fotbalu 
Fulnek, kteří pro ně připravili nejen 
sportovní program, ale i kulturní 
zážitek. 
Naši hosté měli možnost zhlédnout 
vystoupení dětí ze Základní umělecké 
školy Fulnek, které se jim velmi líbilo, 
a tímto se naskytla možná další 
konkrétní spolupráce obou měst k 
výměně a návštěvě a prezentaci dětí. 
A proto mi dovolte vyslovit velkou 
pochvalu a obdiv všem dětem, kteří 
navštěvují Základní uměleckou 
školu ve Fulneku. Mnozí z vás 
asi ani nevědí, jak máme šikovné, 
talentované a úspěšné děti, kdy 
téměř každoročně se některé z nich 
rozhodne pokračovat ve studiu ať již 
v hudebním nebo tanečním oboru. 
Děkuji zde všem pedagogům, kteří je 
k tomuto poslání vedou a rozvíjí tak 
jejich nadání a talent.
V neposlední řadě jsme spolu s 
místostarostou velmi rádi přijali 
pozvání na den otevřených dveří 
firmy Betrim a na prohlídku do nově 
vznikající firmy Auto-pneu-servisu 
na Bílovecké ulici. Dlouholetá firma a 

vznikající firma měly jedno společné, 
a to že dochází ke zvelebování 
objektů, kde se firmy nacházejí. 
Děkuji za to, že se snažíte rozšiřovat 
pracovní místa a přispíváte tak ke 
snižování nezaměstnanosti a rovněž 
že přispíváte k rekonstrukci objektů 
ve městě.
Zúčastnila jsem se kongresu starostů a 
primátorů v Bohumíně, kde proběhla 
prezentace mnoha zajímavých témat, 
která věřím, že v budoucnu využijeme 
i ve Fulneku.
Dále bych vás chtěla informovat o tom, 
že v červenci proběhne mj. oprava 
povrchu nadchodu, resp. reklamace, 
kdy nadchod bude asi týden uzavřen. 
O přesném termínu budete včas 
informování městským rozhlasem a 
rovněž prostřednictvím webových 
stránek. Prosím o pochopení a 
trpělivost s omezením, které je nutné.
Milí spoluobčané, přeji vám krásné 
a slunečné prožití letních měsíců. 
Dětem přeji příjemně strávené 
prázdniny a snad nezapomenou, 
že opatrnosti není nikdy dost, a 
pracujícím a zaměstnaným přeji 
zaslouženou a klidnou dovolenou. 
Někdo má rád aktivní odpočinek, 
někdo jen to lenošení u dobré knihy, 
tak vám všem přeji, abyste si vybrali to 
své a načerpali při tom sílu a energii. 
Není důležité, kde trávíte volné dny, 
ale s kým.
Budu velmi ráda, když se zase někdy 
potkáme i o prázdninách na jakékoli 
společenské nebo kulturní akci. 
Pohodové léto :).

pokračování na další straně
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Střechy kaple sv. Rocha a kostnice v areálu bývalého hřbitova 
dostaly nový nátěr

V měsíci květnu a červnu byla 
provedena oprava střech objektů 
kaple sv. Rocha a kostnice, 
spočívající ve výměně poškozených 
a doplnění chybějících šindelů včetně 
mechanického očištění povrchu a 
následné provedení ochranného 
nátěru celých šindelových ploch 
impregnačním nátěrem karbolínem 
extra. Na objektu kostnice byl současně 
proveden nátěr tesařské konstrukce 
(krovová část) sanačním nátěrem 

Bochemit QB a také nutné záchovné 
práce na zajištění stávajícího krovu, 
který je ve špatném technickém stavu. 
V budoucnu bude nutné provést 
sanaci a statické zajištění  krovu 
včetně výměny laťování a šindele. 
Odbor investic a životního prostředí  
prověří  rozsah nutných prací a  
připraví záměr na realizaci opravy 
pro zachování této nemovité kulturní 
památky.

odbor IŽP

sponzoři. Nikdo netuší, kolik je to 
stojí času, práce a peněz.  Dělají to 
pro nás, pro širokou obec sportovců, 
můžeme tak využívat stadiony, 
sportovní haly a kurty. Jestli si někdo 
myslí, že  se na tom bohatne, tak se 
šeredně mýlí. Člověk je tvor věčně 
nespokojený, a tak se najdou i takoví, 
kteří nic neudělali, ale v kritice jsou 
mistři světa.
Vlastně jsou nespokojeni sami se 
sebou, ale musí  najít toho, kdo za to 
může, a to platí nejen ve sportu, ale 
všeobecně.
Snažíme se s paní starostkou jako 
zástupci města objíždět co nejvíce 
akcí, které pořádají naše organizace, 
a tak se stane, že někde dorazit 
nemůžeme, protože jsou časově 
totožné, jako se to stalo o víkendu, 
kdy probíhal Den města Fulneku. 
Proto prosím všechny organizátory, 
aby v tento, pro město tak významný 
den, nic většího nepodnikali a ctili 
jeho tradici, jakožto i město ctí tu 
vaši a snaží se vám vycházet vstříc. 
Jde pouze o slušnost a tu snad nějaké 

politikaření nemůže nahradit.
Navštívili nás přátelé s družebního 
města Téglaś (Maďarsko) a byli 
nadšeni naším krásným městem, 
poněvadž většina z nich tady byla 
poprvé.
Spousta místních lidí si ani 
neuvědomuje, v jakém krásném 
místě žije. Některým je to vlastně fuk, 
hlavně když stát dává.
S maďarskými přáteli jsme předběžně 
hovořili o širší spolupráci mezi našimi 
školami, sportovci a kulturou. Obě 
strany se budou snažit upřednostnit 
hlavně děti a umožnit jim různé 
setkávání jak ve sportovní, tak v 
kulturní oblasti. Protože i maďarská 
strana má co nabídnout, tak doufáme, 
že děti, které se budou snažit něco se 
naučit, aby se mohly předvést, budou 
mít  navždy krásnou vzpomínku a do 
budoucna budou tuto družbu dále 
utužovat.
Velice bych chtěl poděkovat našim 
pracovníkům z MKCF v čele s paní 
Evou Kočí, kteří opět ukázali, že jsou 

lidmi na pravém místě, a připravili 
nám krásný kulturní zážitek na dnech 
města. Příprava a samotný průběh tak 
významné akce je někdy jako sázka 
do loterie, ale protože byli skvěle 
připraveni, všechno bezvadně klaplo.
Nakonec bych chtěl poprosit všechny 
rodiče, kteří mají děti školou 
povinné, aby ti, co nejsou spokojeni 
se samotným vysvědčením svých 
ratolestí, netrestali tyto nebožátka a 
nenadávali na kantory, ale postavili 
se před zrcadlo, aby viděli, kdo za to 
může.
Drazí teenageři, vy, kteří jste vyšli 
ze školy, vám přeji hlavně mnoho 
štěstí, protože vás čekají různé životní 
nástrahy, nešťastné lásky a podobné 
trable, ale věřte, že si tím prošla 
většina dospěláků, jenom se tím 
nikdo nechlubí.
Každá bolest jednou pomine a nikdo 
nestojí za to, aby si člověk sáhl na 
život.

František Schindler
místostarosta

pokračování z předchozí strany



5 

Fulnecký zpravodaj |Červenec 2016
www.fulnek.cz informace z radnice

Nové postupy optimalizace systémů integrované ochrany území
Vážení občané, bude to již rok, co se 
město Fulnek podpisem smlouvy 
oficiálně zapojilo do projektu s 
označením QJ1520268 a názvem 
„Nové postupy optimalizace systémů 
integrované ochrany území v kontextu 
jejich ekonomické udržitelnosti“, 
který je financován programem KUS 
Ministerstva zemědělství ČR. Proto 
mi dovolte vás informovat, co se 
za ten rok událo a co se plánuje na 
letošní rok.
Celý projekt koordinuje Výzkumný 
ústav vodohospodářský T. G. 
Masaryka, veřejná výzkumná 
instituce, dalšími členy projektového 
týmu jsou povodí Moravy, s. p., Vysoké 
učení technické v Brně, Zemědělské 
družstvo Vrchovina a město Fulnek. 
Celý projekt je naplánován na období 
let 2015-2018 včetně.
Cílem projektu je vytvořit systém 
optimalizace hospodaření s vodními 
a půdními zdroji v dlouhodobém 
horizontu včetně jejich bilancování 
v systému půda-rostlina-atmosféra, 
omezit dopady klimatických změn na 
zemědělské ekosystémy.
V průběhu prvního roku řešení 
projektu bylo provedeno s využitím 
dostupných prostředků vyhodnocení 
stávajících přístupů se vztahem k 
předmětné problematice. Zejména 
se jednalo o zhodnocení a výběr 
hydrologických srážko-odtokových 
modelů a metod stanovení ztráty 
půdy vodní erozí ze zemědělsky 
využívaných ploch. Dále pak sběr 
dostupných dat a dalších podkladů 
k řešeným územím pilotních povodí 
Husího potoka a Litavy. Na obou 
řešených lokalitách proběhlo v 
průběhu roku několik terénních 
šetření. Na zájmových povodích 
byla provedena podrobná analýza 
odtokových poměrů v modelech 
DesQ-MaxQ, HEC-HMS a erozních 
poměrů. V povodí Husího potoka byl 
zpracován primární návrh retenčních 
prostor i ostatních opatření na ploše 
zemědělské půdy. Z důvodu potřeby 
případného detailního poznání 
dynamiky srážko-odtokového 
procesu byla v povodí Husího potoka 
nejprve provedena studie popisu 
stavu lokálních výstražných systémů 
(LVS) města Fulnek a dalších obcí. 
Následným návrhem doplnění 
dalších monitorovacích míst v 

pilotním povodí došlo k vytvoření 
monitorovacího a informačního 
systému (MIS), který bude připraven 
k záznamu a vyhodnocení aktuálních 
hydrologických podmínek v celém 
povodí. Město Fulnek z vyčleněných 
prostředků nakoupilo mimo jiné nový 
srážkoměr a hladinoměr.
V letošním roce již proběhla 
instalace jednotlivých měřících a 
monitorovacích zařízení v lokalitách, 
které byly vytipovány v loňském roce. 
Bylo provedeno propojení stávající 
lokální výstražné sítě (LVS) města 
Fulnek a dalších obcí do jednoho 
vzájemně provázaného systému.
Ze všech získaných dat a podkladů 
budou vypracovávány návrhové 
stavy krajinného pokryvu pro 
řešená povodí, která budou dále 
finalizována do efektivního systému 
protierozních a protipovodňových 
opatření. Variantní řešení návrhů 
budou posuzována s ohledem na 
jejich účinnost a ekonomické náklady. 
Hydrologické poměry budou v obou 
povodích posuzovány pro variantní 
zátěžové stavy pomocí modelování v 
programech HEC-HMS, DesQ-MaxQ 
a Hydrog. Jednotlivé návrhy budou 

konzultovány se zástupci samosprávy 
a s významnými uživateli a vlastníky 
půdy. 
Na základě výsledků analýz 
hydrologických podmínek, 
výškopisného zaměření, 
hydrogeologického posouzení, 
bude upřesněn koncept variantního 
technického řešení ochranné nádrže 
v povodí Stříbrného potoka. Účelem 
nádrže je ochrana urbanizovaného 
území k.ú. Jerlochovice proti 
nepříznivému účinku povrchového 
odtoku z přívalových srážek. V rámcí 
řešení bude zpracován prováděcí 
projektová dokumentace vodní 
nádrže v povodí Stříbrného potoka.
Z výše uvedeného je zřejmé, že 
projekt se dostává do fáze terénních 
prací, instalace zařízení a sběru 
konkrétních dat. Z důvodu nutnosti 
osazení jednotlivých přístrojů a 
průzkumu v jednotlivých lokalitách 
se budou ve správním území města 
Fulnek a dalších obcí pohybovat 
pracovníci Výzkumného ústavu 
vodohospodářského a dalších 
organizací. Prosíme občany, aby jim 
umožnili vstup na své pozemky.

odbor IŽP

Návrh monitorovacího a informačního systému v povodí Husího potoka
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Rozloučení se žáky devátých tříd základních škol

Vítání občánků

Ve středu 22. června 2016 proběhlo v 
Památníku Jana Amose Komenského 
slavnostní rozloučení se žáky 
devátých tříd našich základních škol. 
Všechny přítomné uvítali zástupci 
města paní starostka Ing. Radka 
Krištofová a pan místostarosta 
František Schindler. Oba popřáli 
žákům, ze kterých se tak stali studenti 
či učni, mimo jiné mnoho dalších 
úspěchů jak v dalším studiu, tak i v  
životě. Jako vzpomínku na základní 
školu obdrželi z rukou starostky 
pamětní list, a z rukou místostarosty 
keramický zvoneček. A proběhlo 
„poslední zvonění“ :).

vedení města

V sobotu 4. června 2016 se v obřadní 
síni Městského úřadu Fulnek konalo 
slavnostní vítání občánků našeho 
města. Přivítáno bylo 12 novorozenců 
z 18 pozvaných. Děti uvítala starostka 
města paní Ing. Radka Krištofová a 
místostarosta města pan František 
Schindler svým krátkým proslovem, 
obohaceným o recitaci básní a zpěv 
dětí ZŠ J. A. Komenského. Pro 
vítaná miminka byl připraven malý 
dárek - knížka „Princezna Terezka“ 
a  bryndáček, pro rodiče kytička a 
pamětní knížka.
Ještě jednou přejeme dětem šťastné 
dětství, plné radosti a her, a rodičům, 
aby po celý život zůstali pro své dítě 
zárukou šťastné budoucnosti.

vedení města

Výstavba multifunkčního hřiště v místní části Děrné

Začátkem příštího měsíce bude  
zahájena výstavba multifunkčního 
hřiště v místní části Děrné, oficiální 
název veřejné zakázky „Centrum pro 
setkávání, sport a relaxaci občanů v 
Děrném“. 

V rámci této akce dojde k přeložení 
části vodovodního řádu a k úpravě 
prostranství kolem obchodu. Prosíme 
občany, aby v průběhu výstavby byli 
shovívaví a tolerantní k omezením, 
která se mohou v průběhu realizace 

díla vyskytnout (např. dopravní 
omezení, částečná odstávka pitné 
vody atd.) Jedná se o vybudování 
multifunkčního hřiště, které bude 
sloužit pro různé sporty (volejbal, 
nohejbal, minikopaná, badminton, 
košíková). Jde již o v pořadí čtvrtou 
investiční akci města Fulnek v 
uplynulých dvou letech, jejímž 
výsledkem je zbudování nového 
moderního hřiště odpovídajícího 
dnešním standardům. V současné 
době se na místě budoucího 
sportoviště nachází zpevněná 
plocha, která v minulosti sloužila 
k sportovním účelům, ta je však v 
nevyhovujícím stavu a neplní funkci, 
ke které byla určena.

odbor IŽP
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Připravujeme - oprava chodníkového tělesa na ulici Požární, 
oprava výtluků a povrchů místních komunikací a oprava 
nadchodu

informační SMS pro občany fulneku

V nadcházejících měsicích proběhne 
další oprava chodníkového tělesa, 
tentokrát na ulici Požární. Dále se 
budou realizovat opravy výtluků 
a povrchů  vybraných úseků 
místních komunikací ve Fulneku 
a místních částech. Další opravou, 

resp. reklamací, bude oprava 
povrchu nadchodu. V rámci těchto 
oprav dojde k omezení provozu v 
daných lokalitách. Prosíme občany 
o pochopení a toleranci a hlavně o 
dodržování bezpečnosti při pohybu 
osob i automobilů v době provádění 

oprav. O konkrétních úsecích vás 
budeme informovat v dostatečném 
časovém předstihu na webových 
stránkách města a rozhlasem. 
Všechny výše uvedené akce by měly 
být realizovány v letošním roce.

odbor IŽP

Vážení spoluobčané, nabízíme vám 
možnost zasílání informačních SMS 
ohledně kulturního dění ve Fulneku 
a dalších důležitých informacích 
týkajících se města Fulneku, jako jsou 
výluky energií, vody, uzavírky ulic, 

ztráty a nálezy a jiné. V případě zájmu 
nahlaste osobně, telefonicky nebo 
e-mailem do 31.8.2016 vaše telefonní 
číslo na Městské informační centrum 
ve Fulneku. Kontakt: 556 713 713, 725 
310 763, email: mic@fulnek.cz

Městské informační centrum Fulnek

Ekologický den ve Fulneku

Na zahradě Městského kulturního 
centra ve Fulneku proběhl dne  
3.6.2015 již čtvrtý ročník akce 
ekologický den, který byl uspořádán 
pro žáky fulneckých základních 
škol. Akce byla součástí projektu 
s názvem „Ekologický den ve 
Fulneku“, který byl podpořen z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje 
a zúčastnilo se ho přibližně 300 dětí.
Celá akce byla uspořádána s cílem 
vyhlášení vítězů soutěže ve sběru 
papíru a obalů tetrapack, které se 
mohli zúčastnit žáci obou základních 
škol. Soutěž i celý projekt měl za úkol 
podpořit environmentální vzdělávání 

a osvětu dětí a mládeže ve Fulneku, 
vzbudit zájem o problematiku 
životního prostředí a třídění odpadů. 
Pro děti byl připraven bohatý 
program, který zahájila úvodním 
slovem paní starostka
Ing. Radka Krištofová a místostarosta 
František Schindler. O aktivity s 
ekologickou tématikou se postarala 
společnost EKO-KOM, která si pro děti 
připravila soutěže s environmentální 
tématikou, díky kterým se děti 
zábavnou formou dozvěděly 
mnoho užitečných informací o 
třídění odpadu. Hlavní program byl 
doprovázen bubenickou show Kuby 

Kupčíka a Kubabendu.  Netradiční 
bicí nástroje rozproudily plný sál 
dětí. V neposlední řadě proběhlo také 
slavnostní vyhlášení výsledků soutěže 
ve sběru a předání hodnotných cen. V 
rámci dotace z MSK byly základním 
školám také pořízeny nádoby na 
tříděný odpad a poukazy do školicího 
centra ekologické výchovy  firmy 
OZO Ostrava.  
Celou akci provázelo krásné počasí, a 
tak si mohli všichni přítomní naplno 
užít připravený program, který 
rovněž zajistily místní spolky - Český 
svaz ochránců přírody, Myslivecké 
sdružení Fulnek a Český svaz včelařů.  
Věříme, že se tato již tradiční akce 
všem zúčastněným líbila a byla plná 
nejen krásných zážitků, ale také 
užitečných informací. Všem, kteří se 
na průběhu celé soutěže a přípravě 
ekologického dne podíleli, patří velký 
dík.

odbor IŽP

Oznámení Městské knihovny ve Fulneku
V pondělí 4. 7. a v době od 18.7. do 
29. 7. 2016 bude knihovna uzavřena 
z důvodu čerpání řádné dovolené, 
zároveň dojde ke změně půjčovní 

doby v období letních prázdnin z 
důvodu provádění revizí knihovního 
fondu.  

MěK

Půjčovní doba MěK v období 
letních prázdnin 

Pondělí 8:00 – 12:00

Úterý Zavřeno

Středa  Zavřeno

Čtvrtek 12:00 – 18:00

Pátek 12:00 – 16:00
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A je to tady, o víkendu bylo pěkně 
rušno. Kde?  V Praze, od pátku do 
soboty se tam sjelo 72 nejlepších 
účastníků soutěže Mladý zahrádkář 
z postupujících okresních kol, a že 
se jich do celorepublikové soutěže 
zapojilo dost, o tom svědčí počet 6000 
zúčastněných žáků.
Slavnostní zahájení proběhlo v pátek 
v Městské knihovně Praha, kde byl 
pro účastníky připraven  kulturní 
program-promítání filmu ve 3D 
formátu. Samotné soutěžení nastalo 
na půdě Střední  odborné školy 
stavební a zemědělské, v rámci něhož 
žáci poznávali 40 rostlin a osivo,  
ověřovány byly jejich teoretické 
znalosti z oboru zahrádkaření ve 40 
testových otázkách. 
Soutěž byla náročná a konkurence 
velká. Naše žákyně Eliška 
Olbrechtová se umístila na 
krásném 19. místě z 36 možných 
postů, s celkovým počtem 61 bodů. 

Blahopřejeme a děkujeme za 
vzornou reprezentaci naší školy! Už 
samotná účast v celostátním kole byla 
pro všechny žáky odměnou, společně 

jsme také ocenili zajímavou exkurzi do 
botanické zahrady školy: prohlídku 
zámeckého parku a několika skleníků 
s odborným výkladem.

Anna Kolovratová, ředitelka ZŠ a MŠ TGM

Celostátní kolo soutěže Mladý zahrádkář

inzerce 1/2
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V příjemných květnových dnech 
páťáci naší školy TGM ve Fulneku 
odjeli na týdenní pobyt do krásného 
prostředí údolí řeky Moravice. Byli 
ubytováni v rekreačním zařízení 
Bílá Holubice. Celý pobyt se nesl v 
duchu středověku, žáky doprovázely 
na jejich dobrodružných výpravách 
každý den dopisy samotného císaře 
Karla IV. Všichni žáci byli rozděleni 
do družin –šlechtických rodů a aby 
dělali svému rodu čest a získávali 
dukáty, plnili mnoho zajímavých 
úkolů. Chlapci, budoucí rytíři, si 
vyráběli a zdobili meče, vytvářeli štíty 
a praporce pro svůj rod. Dívky, krásné 
budoucí dámy, zase tvořily šperky, 
šňůrky pomocí lucet, vyzkoušely si 
psaní iniciál husími brky a nacvičovaly 
středověké tance na závěrečný bál.
Jednoho dne přijeli za dětmi kupci 
z východu a dovezli s sebou mnoho 
vzácných materiálů pro výrobu 
truhliček, relikviářů a nádherných 
pískových mandal, jejichž tvorba děti 
velmi bavila a zaujala. Děti si musely 

poradit se zašifrovaným vzkazem 
císaře Karla z jeho životopisu Vita 
Caroli a museli umět spolupracovat 
se svou družinou a zdolávat mnoho 
dalších úkolů.
Předposlední den si budoucí rytíři 
a šlechtičny mohli zajezdit na koni a 
utkat se čestně v rytířských kláních 
a předvést svůj smysl pro odvahu, 
čest a spravedlnost. V předvečer 
posledního dne byli naši žáci  svědky 
souboje opravdových rytířů a poté po 
slavném slibu byli chlapci pasováni 
a přijati do stavu rytířského a mladé 
slečny  do šlechtických stavů. Vše 
proběhlo za zvuků fanfár a bubnů, za 
záře slavnostního ohně. Byli vybráni 
nejskvělejší rytíř a dáma a jsme rádi, že 
zde můžeme jejich jména uvést. Jsou 
to Danvojka z Cimburka (Danielka 
Vojkůvková) a Kufo z Landštejna ( 
Kuba Fojtík). 
Velké poděkování patří paní učitelce 
Jitkolce z Okoře (Mgr. Jitce Kolářové), 
která dětem připravila opravdu 
nevšední týden, na který jen tak 

nezapomenou!!! Dík patří Městu 
Fulnek za vyřízení grantu a rodičům 
žáků za příspěvek na dopravu a 
pořízení středověkých oděvů pro své 
děti! 

Lemužka z Rožmitálu (Lenka Mužná, ZŠ a MŠ TGM Fulnek)

Dne 13. 6. se žáci 4. A a 5. třídy ZŠ 
T. G. Masaryka zapojili do projektu: 
„Bezpečně bez úrazů.“ Cílem této 
zdravotně výchovné akce je, v rámci 
Národních dní bez úrazů (týden 
od 13.6. do 19.6. 2016), metodou 
interaktivní spolupráce školy a 
samotných žáků představit úrazové 
rizika, pomoci osvojit si správné 
návyky a bezpečné chování. 
Projekt jsme rozdělili na dvě části: v 
té první jsme si povídali o úrazech, 
jak jim předcházet, kde všude nám 
hrozí. Poté jsme si mohli vybrat, jak 
toto téma zpracujeme – pátá třída si 
vybrala výtvarné nebo literární, tj. 
nakreslili výstižný obrázek na toto 
téma nebo napsali úvahu na téma „Já 
a úrazy.“ Čtvrtá třída zvolila komiks, 
kde děti zapojily kreslení i částečně 
psaní a připsaly ponaučení. Druhá 
část tohoto projektu byla výzva: 
„Hlavně ať jsme vidět“. Ta spočívala 
v tom, že jsme měli přinést do školy 
co nejvíce předmětů, které mají na 
sobě reflexní prvky. Všichni jsme 
byli překvapeni, kolik jsme toho do 
školy přinesli. Rekord na jednoho 
žáka byl 16 předmětů. Zvěčnili jsme 

se společně na školní chodbě a vyšly 
z toho velmi zajímavé fotografie, které 
nám názorně ukázaly, jak jsme vidět 
za šera třeba pro řidiče, když máme 
na sobě nějaké reflexní prvky a tím 
sami sebe můžeme ochránit.

Všechny děti mají velikou pochvalu 
za aktivitu. Pět nejaktivnějších žáků  a 
autorů nejzajímavějších výkresů nebo 
článků bude  oceněno organizátory 
této akce věcnou cenou.

za 4. A a 5. tř. p. uč. Lucie Palatová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

PÁŤÁCI VE STŘEDOVĚKU

HLAVNĚ AŤ JSME VIDĚT!
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Bylo velmi těžké si vybrat jeden 
evropský stát, kterému se budeme 
věnovat téměř 4 měsíce. Ano, právě 
tak dlouho jsme pracovali na tvorbě 
knížky o evropském státě, který jsme 
si zvolili. Někteří vybírali podle toho, 
že tam třeba mají někoho z rodiny 
nebo tam byli na dovolené nebo z 
jiného důvodu, ale všichni s cílem, 
dozvědět se něco více o vybraném 
státě.
Tento projekt prolínal napříč mnoha 
předměty. Tak např. v českém jazyce 
jsme se v hodině slohu zamýšleli, 
proč jsme si vlastně vybrali Itálii, 
Velkou Británii nebo třeba Španělsko, 
psali jsme dopis kamarádovi o našem 
státě. Ve vlastivědě jsme vyhledávali 
základní informace, tradice a 
zvyky, NEJ – např. nejdelší řeku, 
nejvyšší horu, největší vodopád atd., 
seznamovali jsme se s osobnostmi 
státu. Hodně nás bavilo vyhledávat 
nejběžnější slovíčka, zajímalo nás, 
jak se řekne španělsky, francouzsky 
a rusky třeba dobrý den nebo kolik 

je hodin? Ve výtvarné výchově jsme 
kreslili památky našeho státu a v 
pracovních činnostech jsme vytvářeli 
vlněný obrázek další památky. Ten 
nám dal hodně zabrat, ale výsledek 
stojí za tu podívanou. Vyvrcholením 
práce na knížce pak byla příprava 

výletu pro paní učitelku do našeho 
státu. Čtyři měsíce utekly, máme za 
sebou hodně práce. Dnes máme v 
rukou naše svázané knížky a jsme 
všichni na sebe pyšní, protože se nám 
všem moc podařily.

za žáky 5. třídy Jitka Kolářová, tř. uč., ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Itálie nebo Francie…?

inzerce 1/2

Náš-Net.org
TelefonTelevizeInternet Mobil

Od 300 Kč

měsíčně

RYCHLÝ INTERNET
  CHY TRÁ TELEVIZE
    LEVNÉ VOLÁNÍ

Te l . :  603  789  279
www.nas -ne t .or g
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Tento každoroční čtenářský maraton, 
pořádaný na naší škole napříč všemi 
ročníky, má za sebou první desítku a 
v pátek 10. června započal druhou. 
Možná si říkáte, jestli má smysl stále 
dokola psát o této akci. Má. V zásadě 
jde vždy o čtení ukázek z oblíbených 
knih dospělými i dětskými čtenáři pro 
posluchače všech žáků školy. Přesto 
je každý ročník úplně jiný – mění 
se posluchači, čtenáři i čtené knihy. 
Ten jedenáctý maraton byl specifický 
v tom, že mezi dospělými čtenáři 
převládali muži! To není obvyklé.
Každý rok se také objeví nějaká kniha 
= poklad, která se později stává na 
škole bestsellerem, a děti si ji půjčují 
a čtou. Touto knihou pro čtenáře ve 
věku 6 – 10 let se letos určitě stali 
Emušáci. Že nevíte, co to je? Já vám 
to neprozradím. Ale věřte, že děti při 

jejím čtení seděly a poslouchaly jako 
v transu. 
K dalším zajímavým titulům 
(tentokrát pro starší čtenáře) patřila 
kniha J. Trachty Tichý dech - unikátní 
svědectví mladého českého lékaře 
o tom, jak zachraňoval životy v 
krizových oblastech afrického Konga 
a na Haiti, kam odletěl s dalšími 
lékaři jen několik dní po ničivém 
zemětřesení.
Není možné vyjmenovat všechny 
tituly – o tom to není.  Je ale možné 
poděkovat všem, kteří našli v sobě 
odvahu číst ostatním, dali si tu 
námahu hledat a vybrat ten nej úryvek 
z oblíbené knihy. Díky. Je skvělé vidět, 
že se dokáže v jeden den na jednom 
místě sejít 12 dospěláků různého 
věku a profesí, které spojuje láska ke 
knihám. A VO TOM TO JE!

Eva Kapolková, garant akce, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Když jsem před deseti lety vymyslela 
zajímavou a netradiční akci pro děti 
ve školní družině, SPANÍ S BÍLOU 
PANÍ, netušila jsem, že bude tak 
úspěšná a každým rokem znovu a 
znovu velmi očekávaná. Družinový 
provoz jsme tedy i letos pomyslně 
zakončili spaním v hernách, kde si po 
celý školní rok chodíme odpočinout 
a zrelaxovat své síly po namáhavé 
výuce. 
Spaní s Bílou paní je zážitkově 
vzdělávací akce, kde máme pro 
děti připraven odpolední a večerní 
program spojený s přespáním ve 
školní družině. 
A protože to letos bylo podesáté, 
vše se odehrálo trochu jinak. Všech 
padesát čtyři přihlášených dětí se 
přesunulo po staré lukavecké silnici 
až ke kapličce, kde jsme se rozdělili 
pomocí zvířátkových kartiček do 
devíti družstev. Po té následovala 
zajímavá trasa k osadě Nadějov, kde 
každé družstvo plnilo nelehké úkoly 
na osmi stanovištích, které si pro 
nás připravili starší kamarádi ze 7. 
A třídy. Cestou do cíle musely děti 
zvládnout třeba zatloukání hřebíků, 
prolézt pavučinou, poznat ochutnané 
potraviny nebo přenést míček na 
lžíci v puse. Ale v cíli nás za odměnu 
čekala dobrá svačinka a opékání 
buřtů. A také spousta prostoru na 
hraní a vytvoření přírodních vesniček 

pro skřítky. V podvečer se nám 
vůbec nechtělo jít zase zpět ke škole, 
ale cestu jsme zvládli a na hřišti nás 
čekalo další milé překvapení. Ohnivá 
šou, nebo jak děti říkaly: ohnivý pár, 
který nám za doprovodu krásné 
hudby opravdu moc pěkně zatančil i 
s ohněm.
No a co by to bylo za spaní v družině 
bez stezky odvahy? Těžký úkol pro 
malé prcky, kteří sice ve skupinách 
museli ve tmě projít hřiště od světýlka 
ke světýlku, zapamatovat si napsané 
verše hádanky a ještě ji uhodnout. A 
to i mezi strašidly. Ale všichni to bez 

újmy zvládli a našli i ukrytý poklad 
od Bílé paní. A kdo nebyl špindíra a 
šel si vyčistit zoubky, mohl na chodbě 
spatřit procházející Bílou paní. Po té si 
děti ustlaly každý ve svém oddělení 
družiny vedle svých kamarádů na 
zemi, poslechly si pohádku o Perchtě 
z Fulneku, ukolébavku na dobrou noc 
a spaly…. Ráno po snídani a sbalení 
jsme vyhodnotili nejlepší družstva a 
rozdali zasloužené odměny i nalezený 
poklad.
Všem se akce velmi líbila a těšíme se 
na příští Spaní s Bílou paní ve školní 
družině.

Jana Křivonožková, vychovatelka ŠD při ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Nonstop čtení

Spaní s Bílou paní ve školní družině
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Pokud někdy ve městě potkáte starou 
paní opírající se o nákupní tašku na 
kolečkách, nenechte se oklamat. Tato 
žena – byť je to nejstarší žijící paní 
učitelka ZŠ ve Fulneku, je stále velmi 
čilá a má velký smysl pro humor. Stará 
se o zahrádku, ráda vaří, pravidelně 
cestuje za příbuznými do Švýcarska. 
Jmenuje se Libuše Boráková a 
nedávno oslavila kulaté narozeniny.
Narodila se ve městě Svalava blízko 
Mukačeva na Podkarpatské Rusi. 
Protože její tatínek byl četník, často 
se s rodiči stěhovali a paní Libuška 
postupně bydlela na Slovensku, na 
jižní a střední Moravě. 
Jako malá zažila na vlastní kůži II. 
světovou válku. Dodnes vzpomíná 
na to, jak se snažila zachraňovat před 
nálety malá kuřátka a králíčky, které 
doma chovali, a brávala je s sebou do 
krytu. 
Aktivní dráhu učitelky nastoupila 
v r. 1947, kdy se také přestěhovala 
do Fulneku. Začátky učitelství byly 
docela náročné. Paní Libuška totiž 
učila zároveň v sedmi vesnicích v 
okolí Fulneku, kam docházela pěšky 
nebo jezdila na kole. Dopoledne se 
třeba učilo ve Vrchách a odpoledne 
v Tošovicích. S humorem vzpomíná 
na to, že občas vešla do třídy a tam 
nikdo. Děti šly místo výuky na pole 
pomáhat sbírat brambory.

Celý život učila na 1. stupni dolní 
školy, nejraději hudební výchovu. 
Sama totiž hrála na violu a nějaký 
čas byla dokonce členkou místního 
smyčcového kvarteta. Založila 
také sboreček Berušky, se kterým 
pravidelně vystupovala při vítání 
občánků ve Fulneku.
Dnes je na zaslouženém odpočinku, 
ale učitelskou štafetu převzaly její 
dcery a vnoučata. Mladší dcera 
Bohumíra učila hru na klavír v ZUŠ. 
Cesta starší dcery Libuše k učitelství 
byla komplikovanější. Nejdříve 
vystudovala klasický tanec na 
konzervatoři a nějaký čas působila 
v ostravském divadle. Ve 40 letech 
jí učaroval step a dnes je majitelkou 
tanečního studia ve Švýcarsku, kde s 
rodinou bydlí. 
Učitelství se věnuje také většina 
vnoučat: Petr učí jazyky (AJ + N), 
Gabriela je po mamince učitelkou 
klavíru, Daniel je po mamince stepař 
(mimochodem několikanásobný 
mistr světa ve stepu) a Libor mnoho 
let učil hru na kytaru. Učitelství mají 
zkrátka Borákovi v krvi. 	
Když se paní Libušky zeptáte na 
zdraví, nerada o něm mluví. Jak sama 
říká: „V mém věku už mě něco bolet 
musí.“ Popřejme jí tedy pevné zdraví, 
hodně radosti z vnoučat a stále stejnou 
chuť do života.

myšlenky ze společného setkání zaznamenala Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Konečně nadešel ten dlouho 
očekávaný den, pátek 10. 6. 2016, 
kdy jsme si chtěli změřit síly nebo 
spíše fotbalové umění s žáky jiných 
škol okresu Nový Jičín. A o tom, že 
to asi nebylo jen přání naše, svědčila 
velká účast fotbalových týmů všech 
škol. Dorazili borci ze Studénky, 
Oder, Bílovce, Kopřivnice, Nového 
Jičína, Frenštátu pod Radhoštěm, 
všichni se svými vlajkami a pokřiky. 
Na začátku se všechna družstva 
rozlosovala do dvou skupin a začalo 
základní kolo, z něhož postupovala 
dvě nejlepší mužstva do semifinále a 
finále. Po celou dobu turnaje panovala 
mezi účastníky i diváky přátelská 
sportovní atmosféra a všechny zápasy 
byly odehrány v duchu fairplay. V 
semifinále vyhrálo družstvo z Nového 
Jičína nad družstvem Kopřivnice a 

obsadilo tak 3. místo. Ve finále proti 
sobě nastoupila družstva Fulneku 
a Studénky a v základní hrací době 
skončil zápas remízou 2:2. Proto 
muselo dojít na penalty, ve kterých 
prokázali naši chlapci lepší mušku, 
a proto turnaj vyhráli. Družstvo 
Studénky obsadilo krásné 2. místo.

Chtěli bychom poděkovat sponzorům 
této akce, a to Comeniu Fulnek, z. s., 
panu Michalu Bergerovi, Pekárně 
Fišer ze Studénky, Řeznictví Lubomír 
Hluchý a  J.K.FOOD s.r.o Jaroslavu 
Kosterovi. Myslíme si, že se všem 
zúčastněným akce líbila a že se 
budeme těšit na její třetí ročník.

žáci a učitelé speciálních tříd ZŠ JAK 

„V mém věku už mě něco bolet musí“

FOTBALOVÝ TURNAJ ŽÁKŮ SPECIÁLNÍCH ŠKOL OKRESU NOVÝ JIČÍN

Daniel Borak (foto Andreas Gemperle)
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Chtěli bychom vám představit naši 
žákyni Terezku Juráskovou. Je to 
velmi skromná a talentovaná holčička. 
Chodí s námi do 1. třídy do školy J. A. 
Komenského a nejvíce ji baví běh. 
Začalo to úplně nenápadně. Terezka 
se jela podívat se svými rodiči do 
atletického kroužku v Hranicích na 
Moravě. Tam si všimli, že je velmi 
talentovaná a navrhli, aby si zkusila 
zaběhnout závod, který pořádá Zlatá 
tretra Ostrava pod patronací světového 
rekordmana Jana Železného. Závod 
pro děti v její mladší kategorii má 
název Čokoládová tretra 2016. A tak 
začala Terezce letošní jarní sezóna.
První závod běžela 9. května v 
Opavě na 100m a vyhrála 2. místo. 
Další závod se uskutečnil 16. května 
v Prostějově, kde získala opět 2. 
místo a přebírala cenu z rukou Jana 
Železného. Další postupující závod 
se uskutečnil přímo v Ostravě 17. 
května, Terezka vyběhala 1. místo 
a tím si zajistila postup přímo na 

Zlatou tretru. Nosila nám fotografie 
s největšími světovými běžci a my 
jsme sledovali její úspěchy přímo na 
webech závodu. A protože její talent 
se musí dále rozvíjet, Terezka závodí 
v dalších, méně známých závodech v 
naší republice - ve Frýdku -Místku v 
závodě nazvaném Běh kolem náměstí 
vybojovala 2. místo, v Napajedlech v 
závodě AgrofertRUN Fatra 1. místo. 

Terezko, máme z tebe obrovskou 
radost a budeme ti držet palce v 
dalších závodech, kterých se zúčastníš. 
Velký dík patří samozřejmě rodičům 
Juráskovým, kteří ji podporují, 
doprovázejí.
A tak se pomalu a jistě rodí další 
fulnecký sportovní talent. Děkujeme 
za vzornou reprezentaci nejen naší 
školy, ale i našeho krásného města.

Helena Jakubíková, ZŠ JAK 

Rodí se fulnecký běžecký talent

inzerce 1/2
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V průběhu měsíce dubna 2016 
proběhla na naší škole charitativní 
sbírka oblečení pro Armádu spásy. 
Do projektu se zapojila spousta žáků 
se svými rodiči i prarodiči. Podařilo 
se nám shromáždit celkem 115kg 
oblečení, hraček a bot.
Jsme rádi, že jsme se mohli v rámci 
této akce realizovat a pomoci tak 
lidem, kterým naše sbírka ulehčí 
alespoň trošku jejich těžkou životní 
situaci.

žáci 8. A ZŠ JAK s p. uč. Martinou Kubíčkovou ,  ZŠ JAK 

Také my pomáháme 
potřebným…

Takový byl název soutěže v anglickém 
jazyce pro žáky 4. a 5. ročníku naší 
školy. Žáci si vyzkoušeli, jak rozumí 
poslechu a psanému textu v tomto 
cizím jazyce. Ukázalo se také, na jaké 
úrovni mají slovní zásobu. Čtvrťáci 
doplňovali slova podle obrázků a 
páťáci měli na téma Vesmír sestavenu 
slovíčkovou tajenku.
A tady jsou jména výherců:
4. ročník - 1. Ondřej Sehnal, 2. Klára 
Vančurová, 3. Daniel Dohnal a Aleš 

Martínek
5. ročník  - 1. Tadeáš Vašina, 2. - 3. 

Aleš Till a Martin Kobělař
Nejlepší žáci dostali krásné ceny: 
anglické slovníky, knihy, CD, slovní 
hry, zápisníky. Ceny byly zakoupeny 

ze školního grantu, finanční 
prostředky poskytlo město Fulnek, za 
což děkujeme.
Celkem se soutěže zúčastnilo 28 žáků 

a výkony byly hodně vyrovnané. 
Všichni soutěžící pak ještě obdrželi 
anglický časopis Click se spoustou 
zajímavostí.

Alena Kocúnová a žáci 4. a 5. ročníku, ZŠ JAK

V tomto školním roce vystupovali 
žáci 2. A ZŠ JAK na akcích Sboru 
pro občanské záležitosti jak pro ty 
nejmenší, nové občánky města, tak 
pro ty nejstarší. Celkem připravili tři 
vystoupení pro jubilanty a tři pásma 
u příležitosti vítání občánků města.
Rovněž nastudovali Živý betlém, 
který na přelomu roku zahráli pro 
žáky 1. stupně naší školy, pro rodiče, 
v Ladoňce, pro budoucí prvňáčky a v 
MKCF. 
Jmenovitě bych chtěla poděkovat 
Adriance Orlíkové, Emily Krásové, 
Aničce Matějové a Ondřeji Peterkovi, 
kteří byli stěžejními herci, zpěváky 
a recitátory na všech akcích. Děkuji 
i ostatním dětem za jejich výborný 
výkon, nekonečnou trpělivost a 
dobrou náladu, která nechyběla na 
žádném vystoupení. 

za 2. A tř. uč. Jana Divincová, ZŠ JAK

I AM COOL

Pilní žáci 2. A
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Požadavky:
•		Vyučen	–	dobrý	zdravotní	stav

Nabízíme:
•		velmi	dobrá	nástupní	mzda
•		Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	
provozu

•		Od	1.	ledna	2016	nový	harmonogram	
nepřetržitého	provozu,	2	volné	víkendy	 
za	měsíc

•		5	týdnů	dovolené
•		Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	
připojištění

•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou
•	Příspěvek	na	dojíždění

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN 
SE KONAJÍ OSOBNÍ POHOVORY  
V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

Firma se  
150tiletou tradicí 
hledá dělníky 
do gumárenské 
výroby  

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Naše zastávky se díky malbě dětí 
ze základních škol pěkně změnily. 
Chtěli bychom poděkovat škole J. A. 
Komenského, p. učitelce Lednické, 
holkám Jaňuli, Žuži , Andě, Ivě  a  škole 
T. G. Masaryka, p. učitelce Sabině 
Svobodové a dětem. Sami se podívejte 
jak nám je pěkně namalovali. Ještě 
jednou moc díky.

za OV Vlkovic Cibulcová

Autobusové zastávky 
ve Vlkovicích

Tak takhle jsme oslavovali a měli jsme 
co. Krásné třetí místo  v okresní soutěži  
Mladý ochrance přírody v kat. B ve 
složení družstva Markétka Egertová , 
Annička Zlámalová a Honza Cibulec. 
Také velmi pěkné umístění holek v 
soutěži Zlatá srnčí trofej, kat. B na 
druhém místě Anička Marková a  třetí 
Markétka Egertová. Soutěž se konala 
21.5. na MS chatě ve Vlkovicích. Všem 
gratulujeme a děkujeme, že jste se tak 
pečlivě připravovali.

za MK Cibulcová

Myslivecký kroužek ve Vlkovicích

Hledáte nové zaměstnání,  
jste pracovití a cHcete si vydělat?

pŘijmeme

dělníKy a dělnice

napište nám na e-mail: prace@hon.cz
volejte na tel: +420 553 781 121

Hon a.s. n olomoucká 92, 746 14 opava www.hon.cz

do výroby KanceláŘsKéHo nábytKU  v opavě a ve sKŘipově

CO ZÍSKÁTE?

» Dobrý fixní plat + odměnu za kvalitní práci
» Závodní stravování za výhodnou cenu
» Pravidelné zdravotní masáže  v rámci pracovní doby
» Příplatek při mimořádném provozu
» Jazykové vzdělávání (anglický, německý jazyk) pro zájemce
» Odbornou práci na moderních strojích
» Práci v přátelském prostředí stabilní společnosti

CO OčEKÁvÁmE:

»  Aktivní postoj k práci

»  Zájem vlastní snahou  
 ovlivňovat výši své mzdy

»  Ideálně praxi nebo vyučení  
 v příbuzném oboru

»  Ostatní zaučíme  

inzerce 1/2
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Květnová cyklistická soutěž se ve 
Fulneku stala již tradicí. Ta letošní 
se konala v neděli 29. května na 
parkovišti a zahradě MKCF, přestože 
tomu dopolední počasí vůbec nebylo 
nakloněno. Pro tři kategorie dětí 
byly připraveny soutěžní disciplíny 
jako např. jízda zručnosti, rychlostní 
jízda, poznávání dopravních značek, 
vědomostní otázky s dopravní 
tématikou a pro nejstarší soutěžící 
i test, který je prověřil ze znalostí 
silničních pravidel. Většina dětí 
prošla závodem se ctí. Někteří byli 
přece jenom o něco málo rychlejší a 
také větší znalci dopravních pravidel, 
takže si mohli odvézt pěkné ceny - 
cyklistické potřeby a věci s dopravní 

tématikou. Nakonec však žádný 
cyklista neodjížděl s prázdnou. Pro 
každého se našla nějaká odměna za 
snahu. Část cen nám pro závodníky 
věnoval Besip, jiné jsme mohli 
pořídit díky štědrému grantu od 
města Fulneku. Oběma patří naše 

poděkování a to patří i MKCF za 
spolupráci na akci, poskytnutím 
prostor a propagaci. Výsledky a 
fotodokumentace je k nahlédnutí na 
našich webových stránkách www.
totouhy.cz.

členové zapsaného spolku T. O. Touhy

Koloběžkiáda

Prodej plotů a oplocení i přes E-SHOP
výstavba plotů z klasického čtyřhranného pletiva
montáž plotových panelů 3D, gabionů

Montáž plotů provádíme v okresech Ostrava,
Opava, Nový Jičín, Frýdek-Místek a Karviná

HUPL CZ s.r.o., Sokolovská 1114/30, 743 01 Bílovec • Tel.: +420 556 410 661 • Mobil: +420 733 314 318 • e-mail: obchod@hupl.cz

Ceny pletiv již od 19 Kč/m!

Oplotíme vše včetně realizace!

www.hupl.cz

PLOTY

OPLOCENÍ

REALIZACE

Již tradiční závěr května přinesl 
vyvrcholení práce kroužků myslivosti 
a ochrany přírody v okrese Nový 
Jičín. V sobotu 21.5.2016 se sjelo na 
60 soutěžících dětí a asi stejně tolik 
pořadatelů a členů rodin a doprovodu 
u nové myslivecké chaty MS Fulnecko 
ve Vlkovicích.
Pořadatel OMS Nový Jičín spolu s 
garantem akce - místním MS připravili 
vskutku perfektní podmínky pro 
celodenní „mysliveckou olympiádu 
mládeže“ okresu a taky průběh akce 
a promyšlený soutěžní i doprovodný  
program včetně zázemí pro uložení 
věcí  a připravené občerstvení, 
umocněný pěkným počasím 
naznačoval prožít s dětmi aktivní a 
smysluplný den.
Po registraci, nástupu, seznámení 
s programem dne, představení 
vedoucích dne a rozhodčích se 
odebralo 22 soutěžících v kategorii 
mladších i starších do připravené 
místnosti k provedení testů v soutěži 
ZST. Mezitím proběhlo poučení 
rozhodčích a zapojených letošních 
uchazečů zkoušky z myslivosti, kteří 
se rozešli na jednotlivá stanoviště asi 
kilometrové lovecké stezky pro soutěž 
tříčlenných hlídek v soutěži Mladý 
ochránce přírody.  Na stanoviště 
byly zároveň rozvezeny přírodniny, 
vycpaniny a vybavení stanovišť 
lukostřelby, vzduchovky, řezání dřeva 
a zatloukání hřebíků, orientace v 
přírodě s mapou a busolou, přechodu 
překážky po laně, botaniky, zoologie, 

kynologie, rozdělávání ohně na čas 
a vázání uzlů i pozorování v přírodě  
včetně stolků a laviček.
Po ukončení testů se hlídky 
zkompletovaly a vypravily se na 
trasu lovecké stezky  podle mapky v 
průvodním záznamníku, který nesly s 
sebou v pořadí kategorií mladší a pak 
starší.
Zpravidla je doprovázeli vedoucí nebo 
i celé rodiny, které na stanovištích 
buď stáli opodál a sledovali, jak si 
děti vedou nebo na stanovištích s 
pohybovými dovednostmi aktivně 
fandili.
Na každém ze třinácti stanovišť 
společně hlídky plnily úkoly podle 
pokynů v záznamníku za dozoru 
rozhodčích, kteří  výkon hodnotili 
a vepsali počet získaných bodů 
s podpisem. Při příchodu do 
cíle odevzdaly hlídky vyplněné 
záznamníky k vyhodnocení. 
Tou dobou už měli pořadatelé  
vyhodnocené  testy jednotlivců 

a sestavené předběžné pořadí v 
obou kategoriích ZST, připravené, 
roznesené a označené přírodniny a 
vycpaniny na trasu Stezky poznávání. 
Vyhledali si jednotlivé soutěžící a 
zavedli je na start Stezky poznávání 
a po jednom je vypouštěli na trasu. 
Soutěžící zapisovali názvy rostlin, 
přírodnin a mysliveckých předmětů 
do záznamníku, který na konci stezky 
odevzdali. Počet získaných bodů za 
správně poznané a zapsané předměty 
se sečetl s počtem bodů za testy a bylo 
stanoveno pořadí jednotlivců.  Další 
z rozhodčích provedli vyhodnocení 
a sestavení pořadí v soutěži hlídek 
MOP a mohly se vypisovat diplomy.
Pohár vítěze v soutěži ZST v 
kategorii mladších si odvezl Marek 
Štramberský z kroužku při MS 
Janovice, druhá byla Tereza Niklová a 
třetí Matěj Martinásek, oba z kroužku 
při MS Lazy Tísek.  V kategorii 
starších získala pohár vítězky víceletá 
úspěšná členka kroužku při MS 

Okresní kolo ZST a MOP při OMS Nový Jičín ve Vlkovicích

pokračování na další straně

inzerce 1/8
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Janovice Stela Demová, druhé místo 
o jediný bod méně vybojovala Anna 
Marková z domácího kroužku při 
MS Fulnecko a třetí z téhož kroužku 
Markéta Egertová. Vítězové v obou 
kategoriích postupují na celostátní 
kolo, které se bude konat v červenci v 
Bílé v Beskydech.
V soutěži deseti tříčlenných hlídek 
Mladý ochránce přírody v kategorii 
mladších si poháry vítězů vybojovala 
hlídka MS Lazy Tísek, šikovné holky 
Niklová Tereza, Niklová Lenka 
a Švejdová Barbora, druhé místo 
získala hlídka MS Janovice A ve 
složení Štramberský Marek, Kemlová 
Tereza a Tkáč Jan a na třetím místě se 
umístila hlídka opět  z MS Lazy Tísek 
ve složení Martinásek Jan, Martinásek 
Matěj a Martinásková Pavlína. 
V kategorii starších se očekával souboj 
již známých hlídek z předešlých 
ročníků, poháry vítězství  si tentokrát 
odvezla taky z deseti trojic hlídka 
děvčat z MS Janovice A ve složení 
Demová Stela, Šimíčková Barbora 
a Tkáčová Marie, loňští vítězové 
ze ZŠ Hostašovice ve složení Hub 
Ondřej, Jiříček Martin a Mičulka Jiří  
vybojovali o jediný bod méně druhé 
místo a třetí byla hlídka MS Fulnecko 
v sestavě  Egertová Markéta, Cibulec 
Jan a Zlámalová Anna.
Při vyhlášení vítězů byl vyhlášen i 
nejmladší účastník soutěžního dne, 
kterým byl Alex Cuper z kroužku při 
MS Petřvald.
Odměněni byli především  všichni 
do třetího místa hodnotnými cenami 
a pak i všichni další účastníci, další 
odměny byly předány účastníkům 
soutěží ve střelbě z luku a vzduchovky, 
které pořádalo místní MS Fulnecko 
v rámci doprovodného programu 
v průběhu dne. Část dne vyplnila i 
ukázka příslušníků Policie ČR, kteří 
předvedli výsledky výcviku a práce 
služebních psů.
Průběhu soutěžního dne byl přítomen 
i čestný předseda OMS Nový Jičín 
pan Zdeněk Pilich, na závěr dne přišli 
mezi děti i zástupci města Fulneku, 
paní starostka Ing. Radka Krištofová 
a místostarosta František Schindler, 
kteří se ochotně ujali předávání cen.
Ve svém vystoupení vyjádřila 
paní starostka obdiv a poděkování 
členům MS Fulnecko za vybudování 
tak promyšleně uspořádané nové 
myslivecké chaty, organizátorům 
okresní soutěže ZST a MOP vyjádřila 
díky za velmi pečlivou přípravu a 

průběh mysliveckého dne pro děti 
a předala hlavním pořadatelům - 
předsedovi OMS Ladislavu Raffaiovi 
a zástupci rady OMS pro práci s dětmi 
Bohuslavu Furmánkovi věcnou cenu. 
Všichni účastníci  ocenili i doprovod 
soutěží loveckým troubením 
mladými trubači, kterými byli Jakub 
Jiří, Cibulec Jan a Cibulec Josef.
Malou sladkostí byli odměněni i 
rozhodčí z trasy Lovecké stezky a 
symbolické upomínkové předměty  
a veliké poděkování  s loveckou 
fanfárou si odneslo i všech sedm 
přítomných vedoucích dětských 
kolektivů, kteří jsou stále zárukou, že 
se práce s mládeží v okrese Nový Jičín 
daří a bude dařit i nadále.
Zástupci OMS s poděkováním za 
příspěvek pro akce s dětmi a účast 
na vyhlášení výsledků předali  i paní 

starostce malou cenu včetně trička 
s emblémy dětských mysliveckých 
soutěží a indiciemi ČMMJ OMS Nový 
Jičín.
V závěru bylo poděkováno taky 
sponzorům, kterými byli: město 
Fulnek, MS Fulnecko, OMS Nový Jičín, 
STECOMTRA, s.r.o., HROŠÍ STAVBY 
MORAVA a.s., LXM GROUP a.s., 
ARPEX MORAVA s.r.o.,  Ing. Richard 
Marek, Střelnice Hubert Vlkovice, 
Včelařství Marie Bučanková.
Soutěžní den s mládeží a myslivostí 
ukončilo všeobecné fotografování a 
lovecké fanfáry Jirky Jakuba a příslib 
podobného setkání zase za rok.
Tak prožívané a propagované 
myslivosti je třeba zvolat třikrát  Zdar! 
Zdar! Zdar!

Petr Černoch, lektor myslivosti OMS Nový 
Jičín

pokračování z předchozí strany

 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Jílovci 
Vás srdečně zve u příležitosti výročí 

90. let založení sboru na 
 
 

SLAVNOSTNÍ 
VALNOU HROMADU 

 
 

zahájení v pátek 8.7.2016 
v 18:00 hod. v kulturním domě Děrné 

 
přehled o činnosti sboru za dobu 90. let 

předání vyznamenání 
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slavnostní ukončení valné hromady 
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Sbor dobrovolných hasičů v Jílovci 
Vás  zve v sobotu 9.7.2016 

od 13:00 hod. na  
Mysliveckou chatu v Jílovci, kde se bude konat 

 
HASIČSKÉ ODPOLEDNE  

s 
  

„POHÁROVOU SOUTĚŽÍ“ 
 

a nočním karnevalem 
 

„Pohárová soutěž“ 
výstava hasičské techniky 
ukázka hasičského zásahu 

požární útok mladých hasičů 
noční karneval se skupinou „Apači“ 

bohaté občerstvení 
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V sobotu 18. června se již poosmé 
setkaly čtyři Lukavce, tentokrát v 
Lukavci u Hořic. Ačkoliv je to Lukavec 
nejmenší (jen přes 280 obyvatel), 
celá sobotní akce byla velkolepá. 
Fulnečtí „Lukavjaci“ startovali v 
celkovém počtu čtyřiceti účastníků 
do východních Čech již v 5h ráno. 
Na místě nás přivítali organizátoři 
výbornými koláčky, kávou, pivem, 
klobásami, hořickými trubičkami a 
dalšími dobrotami. 

V 10 hodin začala celá akce nástupem 
všech zúčastněných, zdravicemi 
starostů a tanečním vystoupením 
malých děvčátek z hořického Lukavce.
A pak už se rozjel kolotoč soutěží. 
Malá kopaná, vědomostní soutěž 
o Lukavec nejchytřejší, stolní tenis, 

hasičské soutěže v útoku a štafetě 
mužů i žen, „vidlácký“ čtyřboj, 
soutěž v přetahování lanem O 
Lukavec nejsilnější a celý den, až do 
šesté hodiny, se pletlo – štrikovalo – O 
nejdelší šálu.
Soutěžící se střídali a potěšující bylo, 
že nikoho nebylo třeba přemlouvat, 
právě naopak. Kdo nesoutěžil, fandil. 
A fandění bylo neméně důležité. A 
když Fulnečtí rozjeli mexickou vlnu, 
všichni jen koukali!
Den uběhl jako voda, počasí nám 
přálo a ani jsme se nenadáli, už tady 
bylo vyhlašování vítězů. Nebyli jsme 
vždy na prvním místě, to vůbec 
nebylo důležité. Každý soutěžil, 
jak nejlépe mohl, obsadili jsme tři 
první místa a také některá poslední. 
Musím pochválit naše lukavecká 
děvčata, která zvítězila v hasičské 
soutěži, ačkoliv pro některá z nich to 
byla premiéra. Nejlepší jsme byli i v 
soutěži O nejchytřejší Lukavec, kde 
jsme zapojili naše nejlepší mozky a 
naši nejmladší se s takovým nadšením 
zapojili do překvapivých soutěží ve 
vidláckém čtyřboji, že ostatní neměli 
šanci.

Ale vyhlašováním vítězů den 
neskončil! Večer to rozjela místní 
kapela, tančili a zpívali mladí, staří, 
no prostě všichni Lukaváci, Lukavjaci 
a Lukavečáci.
Nikomu se nechtělo odjíždět, ale 
nedalo se nic dělat. Tak jsme si aspoň 
slíbili, že se znovu setkáme za dva 
roky, tentokrát v Lukavci u Lovosic.

Ivana Sokolová, osadní výbor Lukavec

osmé setkání Lukavců, letos v Podkrkonoší

POZVÁNKA  
NA 8. SETKÁNÍ LUKAVCŮ 18. ČERVNA 2016 

 
Lukaváci, Lukavjaci, Lukavečáci…, zveme Vás k nám do Lukavce v Podkrkonoší 

„PŘIJĎTE POBEJT!“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Program 8. setkání Lukavců - 18. června 2016    
 

09,30 - Příjezd hostů    13,00 - Turnaj ve stolním tenise: pálky 
                    s sebou, po 2 zástupcích 
10,00 - Slavnostní zahájení, nástup Lukavců  14,00 - Soutěž v hasičském útoku  
10,15 - Zdravice starostů jednotlivých obcí  15,30 - Vystoupení ARTrosa - mužoreti 
10,25 - Vystoupení lukaveckých dětí   16,00 - Zábavný čtyřboj 
 
10,45 - Fotbalový turnaj    17,45 - Soutěž v přetahování lanem 
           - Soutěž o nejchytřejší Lukavec   
           - Další soutěže    18,30 - Vyhlášení výsledků soutěží      
11.00 - 13,30 - Oběd - restaurace Lucerna 19,00 - Volná zábava - hraje Gripen Five  
  
       Těšíme se na shledání Opět jsou tady prázdniny a s nimi 

spousta volného času pro děti. A 
aby děti tento svůj volný čas využily 
bezpečně a ve zdraví, je hlavně na 
rodičích, aby svým ratolestem (a také 
sobě) připomněli  pravidla, jak se 
chovat  nejen v přírodě, ale i doma.
Důležité jsou např. zásady 
pro rozdělávání ohně nejen na 
„vyhrazeném tábořišti“:
•	 oheň rozdělávat pouze za 

přítomnosti dospělé osoby,
•	 nikdy nezapalovat oheň v 

blízkosti lesa (50 m),
•	 nikdy nerozdělávat oheň za 

extrémního počasí, např. za 
silného větru nebo extrémního 
sucha,

•	 nikdy neponechávat oheň bez 
dozoru,

•	 mít k dispozici dostatečné 
množství vlastní vody k uhašení 
ohně pro případ, že je oheň 
rozdělán v místě, kde není žádný 
vodní zdroj,

•	 nenechávat mladší sourozence 
a kamarády, aby si hráli nebo 
seděli v blízkosti ohně (nebezpečí 
vznícení šatstva),

•	 do ohně nikdy neházet jakékoliv 

výbušné předměty (zábavná 
pyrotechnika, nádoby od sprejů 
apod.),

•	 oheň neroznášet  po okolí (např. 
na zapálené větvi),

•	 oheň vždy pečlivě uhasit 
dostatečným množstvím vody 
a ujistit se, že nehrozí jeho 
samovolné rozhoření.

Ale nejen oheň je příčinou zásahu 
hasičů. Děti se rovněž na svých 
prázdninových toulkách přírodou 
často dostanou  do blízkosti okrajů skal 
nebo různých jeskyní a opuštěných 
štol, ve městech pak na ně čekají 
lákadla ve formě lešení, komínů, 
kanalizace apod., kde hrozí nebezpečí 
pádu, závalu, ztráty orientace nebo 
k zaklínění v úzkých prostorách. V 
nejhorších případech může dojít i k 
nečekanému zaplavení prostor nebo 
přítomnosti nebezpečných plynů. 
Rovněž před hrátkami v takovýchto 
místech by měli rodiče své děti 
důrazně varovat.
 Velkou letní nástrahou je i koupání  
v řekách a různých přírodních 
koupalištích. Skákání do vody, kdy 
neznáme její hloubku a přeceňování 
plaveckých schopností je pravidelnou 

příčinou prázdninových tragédií.
Rodiče by si měli také uvědomit, 
že nejenom v přírodě čekají na 
vaše děti různé nástrahy.  Proto 
neponechávat zbytečně v dosahu 
dětí zápalky, zapalovače, zábavnou 
pyrotechniku, svíčky nebo různé 
chemické přípravky. Upozornit děti, 
že plynové a elektrické sporáky a jiné 
elektrické spotřebiče nejsou určeny ke 
hraní a k pokusům a experimentům! 
Rovněž dětem připomínat, že při 
odchodu z domu nesmí zapomenout 
klíče a dále překontrolovat všechny 
spotřebiče (sporák, světla, žehlička, 
varná konvice apod.), ověřit si, zda 
jsou zavřená okna  a že jsou  uzavřeny 
všechny vodovodní kohoutky. 
Tento výčet  možných nebezpečí, která 
číhají na naše děti o prázdninách, kdy 
mají nadbytek volného času, není 
zdaleka úplný a mnohdy nastanou 
i těžko předvídatelné situace. Ale 
pokud se jako rodiče pokusíme 
alespoň trochu děti na výše uvedená 
nebezpečí připravit a varovat je před 
nimi, můžeme očekávat, že letošní 
léto proběhne bez úrazů, požárů a 
jiných mimořádných událostí.

HZS MSK

Zdravé a bezpečné léto!
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Napsali nám

Začátek května patří v hasičském 
kalendáři postupovým kolům. Mladí 
hasiči měli první klání O pohár 
Odborné rady mládeže, který se 
letos konal v sobotu 7.5. v krásném 
hasičském areálu ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Soutěžilo se v požárním 
útoku a útoku ctif ( což je mezi dětmi 
nejméně oblíbená disciplína i tím, že 
v ní nesmí mluvit ). Mezi staršími 
žáky bylo i fulnecké družstvo, vedlo 
si zdatně, i když celkově obsadilo 
neoblíbenou bramborovou pozici za 
čtvrté místo v této soutěži.
V sobotu 14.května to měli mladí 
hasiči těžší, čekalo je jarní kolo okresní 
hry Plamen.
K podzimním výsledkům z branného 
závodu a štafety 4x60 metrů, je čekalo 
předvedení výkonů v požárním 
útoku, štafetě dvojic, štafetě ctif a 
započítávalo se i hodnocení celoroční 
činnosti. V kategorii starších žáků 
startovala družstva fulneckých a 
jerlochovických MH.
Provedení soutěžních disciplín 
bylo v jejich podání na slušné 
úrovni a tomu odpovídalo i celkové 
umístění: fulneckých na 6.místě a 
jerlochovických na 7.místě.
V neděli 8.května patřil areál v 
Ostravě-Porubě hasičskému dorostu z 
ostravského a novojičínského okresu. 

V rámci okresních kol zde předváděli 
svůj um v přeboru na 100 metrů, 
vědomostním testu. Družstva také 
v požárním útoku a jednotlivci ve 
dvojboji.
Kluci z Děrného – Honza a Valentýn  
pomáhali letos lubojatskému 
chlapeckému družstvu a spolu s nimi 
obsadili 2.místo.
Fulnecké smíšené družstvo ve složení 
Simča, Valča, Eliška, David, Ivoš, 
Štěpán a Filip ve své kategorii vyhráli 
a již třetí rok v řadě zapsali Fulnek na 
příčku nejvyšší!
V jednotlivcích startovali za fulnecký 
oddíl Sára, Ríša a Danča a dařilo se 
jim. Sára získala 3.místo, Ríšovi patří 
druhá příčka a Danči Krutílkové 
se svou kategorii povedlo vyhrát a 
postoupit do krajského kola.

Další potěšitelnou zprávou pro 
fulnecký hasičský oddíl je zpráva, 
že Vašek Polák v soutěži Požární 
ochrana očima dětí 2016, se svým 
videem o prevenci před požárem a 
chováním při požáru, vyhrál okresní 
kolo, postoupil do krajského, kde se 
umístil na 2.místě.
Díky členům dorostu a JSDH Fulnek 
za účinkování před kamerou.
Poděkování a dík patří všem mladým 
hasičům a dorostům, kteří nás úspěšně 
reprezentovali a šíří povědomí o 
hasičině ve Fulneku a okolí. Zvláštní 
dík si zaslouží i všichni jejich vedoucí, 
kteří je připravují a věnují jim svůj 
volný čas.
Požární sport mládeže je podporován 
z rozpočtu města Fulneku.

J. Hodulák

Okresní postupová kola hasičské mládeže

DEN 
OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ 3. ROČNÍK

8.00–12.00 HOD

MSV METAL STUDÉNKA, A.S.

R. TOMÁŠKA 859, 742 13 STUDÉNKA

SYMBOL ROZVOJE
A PROSPERITY INVESTICE –

16. 7. 2016

A CO
UVIDÍTE
NOVĚ?

Součástí sobotního programu 

je i expozice automobilových 

veteránů.  

Ani letos nebude chybět 

malování na tvář, kreslení či 

dárkové předměty pro vaše 

nejmenší a nově se můžete těšit 

také na fotokoutek. 

CNC soustruhy a obráběcí centra

vysokorychlostní kotoučovou pilu

moderní testovací zařízení  

inovované buchary a lisy 

moderní lakovnu 
nové kompresory a REKUPERÁTORY 

www.msvmetal.eu

Činnost odboru sociálních věcí 
– sociálně-právní ochrana dětí - 
Městského úřadu Odry je zaměřena 
na práci s rodinami, ve kterých 
žijí nezletilé děti, také na práci se 
širší rodinou. Podnětem k naší 
práci bývají upozornění ostatních 
spolupracujících institucí – školských 
zařízení, zdravotnických zařízení, 
neziskových organizací, policie, ale 
také se ve velké míře jedná o podněty 
občanů. Za tyto podněty jsme rádi 
a chtěli bychom občanům Oderska 
poděkovat za to, že poukazují na 
nedostatky, selhávání rodičů nebo 
osob zodpovědných za výchovu dětí. 
Všemi, i anonymními podněty se 
zabýváme, vyhodnocujeme je a nadále 
s nimi pracujeme. Tyto postupy jsou 
zákonem stanoveny, mnohdy se může 
zdát, že jsou zdlouhavé.
Mezi palčivé problémy dnešní doby 
patří závislost dětí a mladistvým na 

návykových látkách. Ve spolupráci 
se školami i policií konkrétní případy 
řešíme. Mnohdy však dochází k 
zjištění, že dítě je závislé na návykové 
látce dlouhodoběji. Proto žádáme 
rodiče, aby si všímali změn v chování 
svých dětí, dodržovali kontrolu, s 
kým se děti stýkají, za co vydávají 
finanční prostředky. Tyto skutečnosti 
v žádném případě nepodceňujte. 
Pokud zjistíte, že se tento problém 
dotýká vašeho dítěte, snažte se jej řešit 
okamžitě a za pomoci příslušných 

institucí. I zneužití lehké drogy je 
trestný čin a je jen krůček k tomu, aby 
dítě přešlo k tvrdším drogám.
Dále prosíme občany, aby nebyli 
shovívaví k problematice týraných 
a zneužívaných dětí. Odhalení bývá 
velmi obtížné a těžko prokazatelné. 
Proto byste neměli být lhostejní k 
dění ve vašem okolí. Je nám známo, 
že k oznámení je zapotřebí dostatek 
odvahy, avšak svým jednáním 
prokážete pomoc trpícímu dítěti.
Pracovnice odboru sociálních věcí 
MěÚ Odry jsou členkami Komise 
pro prevenci kriminality. Tato se také 
zabývá situací problémových dětí, 
snaží se podpořit volnočasové aktivity 
a hledá způsoby, jak pomoci.
V případě zájmu o získání bližších 
informací ohledně výkonu sociálně 
právní ochrany dětí je možné získat 
informační leták, který je k dispozici 
na recepci MěÚ Odry.

za SPOD OSV MěÚ Odry Pavlína Šubrtová a Bc. Jana Tvrdoňová

Sociálně právní ochrana dětí  
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Zábava a volný čas

Již po deváté se konala literární a 
výtvarná soutěž s názvem Svět slova. 
Letos  se zúčastnilo celkem 22 škol z 51 
oslovených. Žáci si bravurně poradili 
s tématy, kterými byly:
•	 Skřítkové a permoníci
•	 Tablet versus kniha
•	 Noc či den aneb černá nebo bílá
•	 Ve víru víry
•	 Zdraví versus peníze

Celkem bylo zasláno do Městského 
kulturního centra 482 výtvarných 
prací a 153 literárních děl. Porotcům 
jsme ani trošku nezáviděli nelehkou 
úlohu, a to výběr výherců. Letošní 
porotu tvořila paní Mgr. Lenka 
Rožnovská /autorka a ilustrátorka 
dětských knih a časopisů/, která 
vybírala výherce literárních prací. 
Výherce výtvarných prací vybíral 
pan Mgr. Milan Raška /fulnecký 
malíř/. Oba se nelehkého úkolu 
zhostili výborně a díky nim máme 
vítěze, které si můžete připomenout 
v tabulce. V rámci akce proběhlo ve 

čtvrtek 26. května v kostele sv. Josefa 
slavnostní vyhlášení vítězů. Celým 
májovým odpolednem nás provázel 
moderátor pan Mgr. Radek Jaborský a 
dívčí skupina Young Lighters, kterým 
tímto děkujeme.
Na závěr bychom chtěli poděkovat 
všem žákům, kteří se soutěže 
zúčastnili, dále pedagogům za to, že 
umožnili dětem účast v této soutěži, 

a porotcům, kteří vybírali výherce 
této soutěže. V neposlední řadě patří 
velké díky všem našim partnerům 
akce, kterými jsou: město Fulnek, 
Muzeum Novojičínska, Destinační 
management Moravské Kravařsko a 
Comenius Fulnek.
Všem zúčastněným moc děkujeme a 
budeme se těšit na další, tentokrát již 
10. ročník soutěže Světu slova.

MKC Fulnek

Svět slova 2016

Svět slova 

Již po deváté se konala literární a výtvarná soutěž s názvem Svět slova. Letos  se zúčastnilo celkem 22 
škol z 51 oslovených. Žáci si bravurně poradili s tématy, kterými byly: 
Skřítkové a permoníci 
Tablet versus kniha 
Noc či den aneb černá nebo bílá 
Ve víru víry 
Zdraví versus peníze 

 
Celkem bylo zasláno do Městského kulturního centra 482 výtvarných prací a 153 literárních děl. 
Porotcům jsme ani trošku nezáviděli nelehkou úlohu, a to výběr výherců. Letošní porotu tvořila paní 
Mgr. Lenka Rožnovská /autorka a ilustrátorka dětských knih a časopisů/, která vybírala výherce 
literárních prací. Výherce výtvarných prací vybíral pan Mgr. Milan Raška /fulnecký malíř/. Oba se 
nelehkého úkolu zhostili výborně a díky nim máme vítěze, které si můžete připomenout v tabulce: 
 
 

1. Šarlota Šenková MŠ Budovatelská Studénka I.
2. Michal Jedlička ZŠ a MŠ TGM Fulnek /MŠ U Sýpky Fulnek/ I.
3. František Zbořil MŠ Budovatelská Studénka I.

I. Kategorie - výtvarné

 
 

1. Terezie Minaříková ZŠ a MŠ Pustějov II.
2. Vítek Dobeš ZŠ a MŠ Hladké Životice II.
3. Kristýna Kútniková ZŠ a MŠ TGM Fulnek  /MŠ Jerlochovice/ II.
cena poroty Denisa Gelnarová ZŠ a MŠ TGM Fulnek  /MŠ U Sýpky/ II.

II. Kategorie - výtvarné

 
 
 

1. Hana Názalaniková MŠ a ZŠ Pustějov III.
2. František Palacký ZŠ a MŠ Hladké Životice III.
3. Julie Bartoňová ZŠ Jakubčovice N/O III.
cena poroty Václav Kopřiva ZŠ JAK Fulnek III.
cena poroty Anna Švánová ZŠ Pohořská Odry III.
cena poroty Adriana Vybíralová ZŠ a MŠ Kunín III.

III. Kategorie - výtvarné

 
 

1. Jan Hruboň ZŠ a Gymnázium Vítkov IV.
2. Damián Dorda ZŠ a MŠ TGM Fulnek IV.
3. Karolína Mutinová ZŠ a MŠ Hladké Životice IV.
cena poroty Natálie Malčíková ŽŠ a MŠ Kunín IV.
cena poroty Rýparová Magdaléna ZŠ a MŠ Komenského Bílovec IV.
cena poroty Anežka Chylíková ZŠ a MŠ TGM Fulnek IV.

IV. Kategorie - výtvarné

 
 

1. Pavlína Pocedičová ZŠ a MŠ TGM Fulnek V.
2. Kateřina Mikesková ZŠ a Gymnázium Vítkov V.
3. Nikol Nováčiková ZŠ JAK Fulnek V.
cena poroty Sára Timošová ZŠ a MŠ TGM Bílovec V.
cena poroty Jolana Drozdková ZŠ JAK Fulnek V.
cena poroty Markéta Schacherlová ZŠ Komenského Odry V.

V. kategorie - výtvarné

 
 

1. Sára Kotalová ZŠ JAK Fulnek VI.
2. Renáta Podušková ZŠ a MŠ TGM Bílovec VI.
3. Amy Elizabeth Paddock ZŠ a Gymnázium Vítkov VI.
cena poroty Marie Bělušová ZŠ JAK Fulnek VI.
cena poroty Veronika Kuchařová ZŠ Komenského Odry VI.
cena poroty Veronika Kukolová ZŠ a MŠ TGM Fulnek VI.

VI. Kategorie - výtvarné

 
 

1. Adam Bandura ZŠ JAK Fulnek VII.
2. Jiří Ruml ZŠ Vítkov - Jana Zajíce VII.
3. Jan Leso ZŠ pro tělesně postižené Opava Dostojevského VII.

VII. Kategorie - výtvarné

 
 

1. kolektivní práce ZŠ a MŠ TGM Bílovec VIII.
2. Margita Libosvárová ZŠ JAK Fulnek VIII.
3. Milan Ferenc ZŠ a MŠ TGM Bílovec VIII.
cena poroty Jaroslav Návrat ZŠ JAK Fulnek VIII.

VIII. Kategorie - výtvarné

 
 

1. David Radvanský ZŠ Pustějov I.
2. Irena Kobělařová ZŠ JAK Fulnek I.
3. Viktorie Miklošová ZŠ Jakubčovice I.
cena poroty Daniel Matušík ZŠ Pustějov I.

I. Kategorie - literární

 
 

1. Matyáš Zbožek ZŠ a MŠ TGM Fulnek II.
2. Lukáš Král ZŠ Jakubčovice II.
3. František Svobodník ZŠ a MŠ TGM Fulnek II.
cena poroty Karolína Pavlíková ZŠ a Gymnázium Vítkov II.

II. Kategorie - literární

 
 

1. Alena Beránková ZŠ a MŠ TGM Fulnek III.
2. Adéla Mrázková ZŠ Komenského Nový Jičín III.
3. Adéla Hoňková ZŠ Komenského Odry III.
cena poroty Marie Bohačíková ZŠ Komenského Odry III.

III. Kategorie - literární

 
 

1. Pavlína Pocedičová ZŠ a MŠ TGM Fulnek V.
2. Kateřina Mikesková ZŠ a Gymnázium Vítkov V.
3. Nikol Nováčiková ZŠ JAK Fulnek V.
cena poroty Sára Timošová ZŠ a MŠ TGM Bílovec V.
cena poroty Jolana Drozdková ZŠ JAK Fulnek V.
cena poroty Markéta Schacherlová ZŠ Komenského Odry V.

V. kategorie - výtvarné

 
 

1. Sára Kotalová ZŠ JAK Fulnek VI.
2. Renáta Podušková ZŠ a MŠ TGM Bílovec VI.
3. Amy Elizabeth Paddock ZŠ a Gymnázium Vítkov VI.
cena poroty Marie Bělušová ZŠ JAK Fulnek VI.
cena poroty Veronika Kuchařová ZŠ Komenského Odry VI.
cena poroty Veronika Kukolová ZŠ a MŠ TGM Fulnek VI.

VI. Kategorie - výtvarné

 
 

1. Adam Bandura ZŠ JAK Fulnek VII.
2. Jiří Ruml ZŠ Vítkov - Jana Zajíce VII.
3. Jan Leso ZŠ pro tělesně postižené Opava Dostojevského VII.

VII. Kategorie - výtvarné

 
 

1. kolektivní práce ZŠ a MŠ TGM Bílovec VIII.
2. Margita Libosvárová ZŠ JAK Fulnek VIII.
3. Milan Ferenc ZŠ a MŠ TGM Bílovec VIII.
cena poroty Jaroslav Návrat ZŠ JAK Fulnek VIII.

VIII. Kategorie - výtvarné

 
 

1. David Radvanský ZŠ Pustějov I.
2. Irena Kobělařová ZŠ JAK Fulnek I.
3. Viktorie Miklošová ZŠ Jakubčovice I.
cena poroty Daniel Matušík ZŠ Pustějov I.

I. Kategorie - literární

 
 

1. Matyáš Zbožek ZŠ a MŠ TGM Fulnek II.
2. Lukáš Král ZŠ Jakubčovice II.
3. František Svobodník ZŠ a MŠ TGM Fulnek II.
cena poroty Karolína Pavlíková ZŠ a Gymnázium Vítkov II.

II. Kategorie - literární

 
 

1. Alena Beránková ZŠ a MŠ TGM Fulnek III.
2. Adéla Mrázková ZŠ Komenského Nový Jičín III.
3. Adéla Hoňková ZŠ Komenského Odry III.
cena poroty Marie Bohačíková ZŠ Komenského Odry III.

III. Kategorie - literární

 
 

1. Eva Plačková ZŠ Hradec nad Moravicí IV.
2. Kateřina Vaňková ZŠ JAK Fulnek IV.
3. Nikola Steinová ZŠ a MŠ TGM Bílovec IV.
cena poroty Jakub Szabo ZŠ Sučany (SK) IV.

IV. Kategorie - literární

 
 

spec. cena Václav Matúšů MŠ a ZŠ TGM Fulnek
spec. cena Amálie Langrová MŠ Lubojaty
spec. cena Klára Ptáčníková MŠ Lubojaty
spec. cena Terezie Ptáčníková MŠ Lubojaty
spec. cena Aneta Hrabovská MŠ Lubojaty
spec. cena Denisa Hrabovská MŠ Lubojaty
spec. cena Vanesa Tobolová MŠ Lubojaty
spec. cena David Kubíček MŠ Lubojaty

cena za kteativitu

 
 
 
V rámci akce proběhlo ve čtvrtek 26. května v kostele sv. Josefa slavnostní vyhlášení vítězů. Celým 
májovým odpolednem nás provázel moderátor pan Mgr. Radek Jaborský a dívčí skupina Young 
Lighters, kterým tímto děkujeme. 
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem žákům, kteří se soutěže zúčastnili, dále pedagogům za to, že 
umožnili dětem účast v této soutěži, a porotcům, kteří vybírali výherce této soutěže. V neposlední 
řadě patří velké díky všem našim partnerům akce, kterými jsou: město Fulnek, Muzeum Novojičínska, 
Destinační management Moravské Kravařsko a Comenius Fulnek. 
 
Všem zúčastněným moc děkujeme a budeme se těšit na další, tentokrát již 10. ročník soutěže Světu 
slova. 
 

MKC Fulnek 
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Zdroj: BROŽOVÁ, Pavla a František BROŽ. Hrátky s češtinou a literaturou 
pro 1. stupeň ZŠ: křížovky, osmisměrky, spojovačky a jiné rébusy. V Brně: 
Edika, 2016. Zábava na cesty. ISBN 978-80-266-0947-6.

o flašinetu KLIKOTOČI, flašinet - R

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 
V knihách narážíme i na slova, která se už dnes běžně 
nepoužívají. Například v knížce Josefa Lady O Mikešovi se 
vypráví pohádka o flašinetu …
Přiřaďte jednotlivá slova k jejich významu a písmenka u těchto 
významů vytvoří jméno flašinetu. Jeden význam je navíc, ten 
vám objasní, co to vůbec flašinet je.

1.	 krajáč
2.	 nůše
3.	 motouz
4.	 vandr
5.	 dřevěná káča
6.	 kudlička
7.	 četník
8.	 brach
9.	 světnice

K	 velký hrnec na mléko nebo 	
	 smetanu
O	 dětská hračka, která se točí
T	 malý nůž
I	 provaz
K	 cestování za účelem získání 	
	 zkušeností
Č	 kamarád
O	 obdoba dnešního policisty
L	 proutěný koš s popruhy k 		
	 nošení na zádech
R	 přenosný hudební nástroj 		
	 poháněný klikou
I	 větší obytná místnost

1 nádoba na vaření
2 1. měsíc roku
3 krášlí
4 dusno
5 pohyby po odrazu
6 zušlechtěná železa
7 část dne

8 vnější účinek
9 země/plošně

10 drápy
11 učebna
12 opak nebe
13 kongres
14 tvar chleba/bochník/

15 formy
16 atletické nářadí
17 1/číslice základní/
18 odvážný

19 úlohy
20 pták, který kráká
21 vodní travina
22 vyjadřovati se písmem
23 zase
24 ten, kdo loví
25 jarní měsíc

26 dávno
27 české město na Labi
28 dní se
29 okolo

30 část dveří

31 opak malého

32 česká zpěvačka
33 americká měna/USA/

34 12 kusů/zastarale

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
20. 7. 2016 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka červenec“. Vítěz získá 
vstupenku na festival Fulnečka 2016. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Navštivte 
výstavu Seidlerových obrazů. Výhercem se 
stala paní Zdeňka Slováková, která získává CD 
kapely Sobuláci - Zpátky domů. Gratulujeme

 

Kavárna je místem pohody, neformálního 
posezení, není zde proč spěchat. V kavárně 

můžeme mít obchodní nebo soukromé schůzky, 
můžeme sem zajít sami, odpočinout si nebo 

přečíst noviny…  Neformální prostředí umožňuje 
hostům přehodit si plášť přes opěradlo sousední 

židle, což by v restauraci bylo nemyslitelné, a 
uvelebit se do křesla nebo na pohodlné židli. 

V Kavárnách je obvyklé číst noviny, a proto i když si 
dáme kávu a zákusek, můžeme si číst noviny nebo 
časopis. Můžeme si i otevřít notebook a pracovat. 
Můžeme se zde zdržet libovolně dlouho, můžeme 

si číst, přemýšlet, dělat si poznámky o své práci, či 
nekonečné hodiny rozprávět s přáteli…  

/L. Špaček/ 
 

 
Rockertova  kavárna  ve Fulneku  
Vás srdečně  zve  k  návštěvě… 

 

Provozní doba: 
 

ÚT – ČT :     10:00 – 21:00 
PÁ – SO :   10:00 – 23:00 
NE :    10:00 – 20:00 

 

Rezervace na tel. č.:  552 303 777 
Mendlova 127, FULNEK 

inzerce 1/4
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Zábava a volný čas

V sobotu 25. června se konal v zahradě 
Městského kulturního centra Den 
města Fulneku. Od 13 hodin začal 
program, který byl opravdu nabitý, 
a každá věková kategorie si zde našla 
své. Dechová kapela Děrničanka 
a dixielandová kapela Apendixi, 
která po ní hned následovala, 
zahájily v tropickém počasí slavnosti 
města Fulneku. Díky šermířské 
skupiny Valmont, která si pro nás 
připravila napínavé scénky spolu s 
doprovodem tanečního oboru ZUŠ, 
jsme se dozvěděli jméno naší nové 
princezny Terezky. Bývalá princezna 
Bára Činčalová předala vládu nové 
princezně, a tou se stala pro letošní 
rok Amálie Káňová, která nás bude 
provázet na různých kulturních 
akcích. Agentura Lena si připravila 
pro děti zábavnou dětskou show, která 
se konala na druhé polovině zahrady, 
kde nám Sbor dobrovolných hasičů 
Fulnek obstaral zavlažovací systém, 
u kterého se bavili opravdu všichni, 
neboť nám počasí opravdu přálo 
a ochladit se chtěl každý. Večerní 
program zahájila kapela Jaksi Taksi 
a kapela Nevím, které se postaraly o 
zábavu a připravily návštěvníky na 
hlavní hvězdu večera, kterou byl Ben 
Cristovao – zpěvák, textař, tanečník, 
snowbordista, kulturista a finalista 
soutěže Československá Superstar. 
Ben se postaral o skvělou show, 
kterou si užili nejen jeho fanoušci. Po 
koncertu jsme zhlédli ohnivou show a 
závěrem večera nás provázela známá 
česká kapela Ready Kirken. 
Po celou dobu jsme měli pro 

návštěvníky připravené míchané 
drinky, alko i nealko stánky s 
občerstvením. Na parkovišti 
před kulturním centrem přes noc 
„vyrostly“ kolotoče, které byly 
příjemným zpestřením akce. 
Chtěli bychom poděkovat všem 
návštěvníkům, kteří přišli, protože 
právě díky nim se nám podařilo 
pokořit rekord, a to přes 1000 
návštěvníků, za což jsme velice rádi. 
Doufáme, že se nám podaří i v příštích 
letech lámat rekordy v návštěvnosti 
této akce. Jakékoliv vaše dotazy, 
připomínky nebo návrhy a podněty 
můžete zasílat na e-mailovou adresu 
kultura@fulnek.cz, abychom mohli 
udělat Den města, který vám bude 
vyhovovat. /V příštím roce se Den 
města uskuteční v sobotu 17. června 
2017 opět v zahradě Městského 

kulturního centra/.
V neposlední řadě bychom chtěli 
poděkovat všem, kteří se podíleli 
na této akci, a to šermířské skupině 
Valmont, Michaeli Drozdové a jejímu 
koníkovi Šimonovi za doprovod nové 
princezny Terezky, moderátorovi panu 
Jiřímu Kubzovi za skvělé provázení 
celou touhle akci, paní Vlastě Tarčové 
a jejímu tanečnímu oboru za taneční 
vsuvku, panu Havrlantovi za kočár 
s koňmi, SDH Fulnek za zavlažovací 
systém, zvukařům z VAC agency za 
skvěle odvedenou práci, občerstvení 
firmy Náš kuchař. Poděkování patří 
také parterům této akce: město 
Fulnek, SDH Jerlochovice, myslivci 
Děrné, SDH Jílovec, Asompo a.s., 
ERLEN s.r.o., Swietelsky s.r.o., NVB 
Line s.r.o., Sportovní podlahy Zlín 
s.r.o. a Autodoprava Fajmon.

MKC Fulnek

Den města Fulneku 2016
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Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl 
a domácích spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozici 

Náplň práce, okruh činností: 
 řízení (kontrola, vyhodnocení a přijímání nápravných a preventivních opatření) a organizace 

výrobního procesu vstřikovny termoplastů z hlediska zajištění výrobních termínů podle plánu, 
produktivity a kvality, nákladovosti dle technologických a kontrolních postupů 

 řízení práce seřizovačů, manipulačních dělníků a výrobních dělníků střediska 
 zodpovědnost za realizaci metody štíhlé výroby na řízeném středisku 
 zodpovědnost za přesnou a úplnou identifikaci a zpětnou sledovatelnost rozpracované výroby a 

za skladování a manipulaci s rozpracovanými výrobky 
 úzká spolupráce s ostatními odbornými pracovišti společnosti 

Požadujeme: 
 US vzdělání technického, strojírenského nebo plastikářského směru 
 praxe na pozici s obdobnou náplní práce výhodou 
 praxe v řízení týmu cca 40 zaměstnanců 
 časová flexibilita, organizační, řídící a komunikační schopnosti, pečlivost, zodpovědnost 
 pokročilá znalost MS Office, ŘP sk. B 

Náplň práce, okruh činností: 
 řízení oprav a udržování CNC strojů ( vstřikolisy, obráběcí centra, apod. ) s výrobci 
 řízení a kontrola BOZP u všech činností spojených s udržováním CNC řízených strojů 
 spolupráce při realizaci investičních záměrů, technickém zhodnocování majetku 

Požadujeme: 
 min. vyučení v technickém oboru (strojní / elektro) 
 základní orientace ve výkresové dokumentaci strojů 
 uživatelská znalost práce na PC (MS OFFICE) 
 výhodou - zkušenosti s údržbou CNC výrobních strojů a strojních zařízení (hydraulika,    

pneumatika, elektronika), jejich opravy a seřízení  
 výhodou - komunikativní znalost německého jazyka  
 výhodou - praxe na pozicích mechanik seřizovač, obsluha CNC, provozní elektrikář 
 samostatnost, spolehlivost, pečlivost, časová flexibilita, ŘP sk. B 

 
Pro obě pozice nabízíme: 

  Nabízíme: 
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst v české stabilní společnosti 
 jednosměnný pracovní režim 
 mzda dle dohody, měsíční prémie a další odměny dle mimořádných výkonů 
 zaměstnanecké výhody: mobilní telefon, 5 týdnů dovolené, závodní stravování s příspěvkem 

zaměstnavatele, očkování proti chřipce, zvýhodněné volání u mobilního operátora i pro 
rodinné příslušníky    

Místo výkonu práce:  Budišov nad Budišovkou 
Termín nástupu:   dohodou 
Další informace poskytne: Jana Haubeltová, haubeltova@linaset.cz, 556 317 324 
Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit 
na http://www.linaset.cz/nabidka-prace 
 

    MISTR VSTŘIKOVNY TERMOPLASTŮ 

 

    TECHNIK
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5. července (úterý) 
Lukavecká terénní vlna
30. ročník hasičské soutěže
hřiště TJ Sokol Lukavec od 14:00 h

8. července (pátek)
letní kino 
zahrada MKC Fulnek

9. července (sobota)
Hasičské odpoledne s pohárovou 
soutěží a večerním karnevalem s 
kapelou APAČI 
myslivecká chata v Jílovci od 
13:00 h

15. července (pátek)
letní kino
Vlkovice
22. července (pátek)
letní kino
zahrada MKC Fulnek

17. září (sobota)
Fulnečka 2016 - Morčata na 
útěku, Metalinda, HC3, Pavol 
Kovaliček a další..
zahrada MKC Fulnek

zveme vás

Kulturní přehled, inzerce

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

 

Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 

za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  

a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. BMW, Škoda, atd. 

Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Nástrojař - údržbář nástrojů 

* Seřizovač lisu 

* Obsluha lisu (možnost zaučení na seřizovače) 

* Řidič VZV  

* Frézař, Obráběč kovů 

 

Nabízíme: 

* závodní stravování za zvýhodněnou cenu, 

* 5 týdnů dovolené, 

* odměny za nulovou absenci, příplatek za odpolední směnu, příplatek za nepřetržitý provoz, poukázky  

na péči o zdraví, aj., 

* stabilním zaměstnancům poskytujeme příspěvek na penzijní připojištění nebo životní pojištění, odměny  

při životním a pracovním výročí. 

Bližší informace k jednotlivým pozicím: 
www.moraviastamping.com 

Bc. Petra Matušová, personalistka, tel. (+420) 725 812 477, petra.matusova@moraviastamping.com 

inzerce 1/2

3. KLÁŠTERNÍ KOUSKOVÁNÍ
ve Fulneku

Díky Vám...
za kousek z celkového výtěžku 77 405,-  Kč

Díky Vám bylo vybráno 77 405,- Kč z letošního  dobročinného bazaru Klášterní 
kouskování.

Více než polovina výtěžku poputuje na koupi motoru na invalidní vozík úžasné 
osmileté tanečnici Karolínce Dejové z Kopřivnice.

Část přispěje k vydání knihy „Dům v zahradě Páně. Fulnecký klášter v proměnách 
staletí”. 
Kousek poputuje na dofinancování vzniku uceleného historického modelu města 
Fulnek z 18. století.
A poslední kousek bude věnován studentům ve vzdělávacím projektu Impact 
Hubu, který učí, že podnikat a pomáhat zároveň je možné.

Děkujeme všem dárcům za krásné kousky do dobročinného bazaru....

Děkujeme všem návštěvníkům, kteří svou koupi kousku oblečení, nebo svým 
peněžním příspěvkem přispěli na dobrou věc....

Děkujeme všem dobrovolníkům za jejich čas a energii, pomáhat jen tak bez nároku 
na honorář a mít přitom radost ze skvěle odvedené práce!

Těšíme se příští rok na viděnou ....                                           www.klasternikouskovani.cz

Martina Mazancová a Pavlína Ambrosch

21. května - 24. května 2016

S vděčností a upřímným poděkováním za Nadační fond 
Kousek po kousku a spolek Comenius Fulnek
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Den města Fulneku 2016

Den města Fulneku 2016

V zahradě MKC Fulnek proběhl Den IZS 
se žáky základních škol

Fotbal Fulnek slaví postup do krajské soutěže

Soutěže Zlatá srnčí trofej a Mladý ochránce přírody ve Vlkovicích

Ve Fulneku vystoupila 60-ti členná polská dechová kapela 
Sanocka Młodzieżowa Orkiestra Dęta - Avanti

Den města Fulneku 2016 a Ben Cristovao

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a doplňte je o výstižný 
popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.

červen obrazem
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